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Bewerbung Schweißer, Schweißfachmann


Sehr geehrte Frau Mustermann,

wie ich aus Ihrer interessanten Anzeige in der <Zeitung> am Samstag entnommen habe, suchen Sie einen WIG-, MAG-Schweißer mit aktueller Schweißerprüfung. Da ich bereits mehrjährige Erfahrung habe und den sonstigen Ansprüchen Ihres Profils entspreche, bin ich der Meinung sehr gut geeignet zu sein.

Die Prüfung durch den <Verband> habe ich mit Erfolg bestanden. Die deutsche Sprache beherrsche ich in Wort und Schrift sehr gut. Meine tägliche Arbeit bei der Firma <Firma> besteht aus dem Bearbeiten von eigenständigen Aufträgen innerhalb der Metallverarbeitung. Dazu zählen insbesondere das Schweißen mit WIG und MAG. Darüber hinaus kenne ich mich mit den gängigen Werkzeugen der Metallbearbeitung aus. Zuvor habe ich im Baugewerbe T-Träger und Doppel-T-Träger verbunden. 

Ich arbeite ordentlich, zuverlässig und genau. Den täglichen Belastungen eines Schweißers bin ich gewachsen und kann auch gerne im Mehrschicht-System arbeiten. Diese persönlichen Stärken habe ich in meiner langjährigen beruflichen Tätigkeit in der Metallindustrie für mich erkennen können.

Meine Lohnvorstellung liegt bei 17,00 € die Stunde und ich habe eine vierwöchige Kündigungsfrist.

Über ein persönliches Gespräch freue ich mich sehr.

mit freundlichen Grüßen
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