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Bewerbung als Agile Coach


Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie suchen einen Agile Coach mit langjähriger Erfahrung im IT-Projektmanagement. Ich bin ein engagierter und erfahrener Scrum Master mit zusätzlicher Weiterbildung im agilen Projektmanagement, deswegen denke ich für die ausgeschriebene Position geeignet zu sein. Insbesondere bringe ich fundierte Kenntnisse in den geforderten agilen Methoden und der Projektberatung mit. Ich sehe in der ausgeschriebenen Position meinen nächsten Karriereschritt und speziell die Herausforderung große IT-Projekte erfolgreich zu gestalten und umzusetzen.

Nach meinem erfolgreichen Studium zum Wirtschaftsinformatiker an der Hochschule <Hochschule> konnte ich bereits Erfahrungen in unterschiedlichen Softwareprojekten erwerben. Die geläufigen Programmiersprachen, Kanban, Scrum, User Stories und Timeboxing sind mir bekannt. Zusätzlich habe ich einige Teamcoachings bei meinem jetzigen Arbeitgeber durchgeführt. Im Projektmanagement war ich für die Projektsteuerung mittelgroßer Teams zuständig und habe die Belange der Stakeholder und meines Unternehmens stets mit in meine Projektplanung einbezogen. Im Anhang finden Sie die einzelnen Softwareprojekte in einer Leistungsbilanz aufgelistet.

Die geforderten verhandlungssicheren englischen Sprachkenntnisse bringe ich mit. Darüber hinaus verfüge ich über sehr gute Kenntnisse der französischen Sprache.

Sie können von mir analytisches Denkvermögen, sehr gute Kommunikationsfähigkeiten auf allen Hierarchieebenen und Dursetzungsvermögen erwarten. Weiterhin bin ich kreativ und kann entstehende Probleme lösungsorientiert und schnell angehen.

Gerne will ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Person und meinen Kompetenzen im agilen Projektmanagement überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen



Anlagen
