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Bewerbung als Immobilienkaufmann


Sehr geehrter Herr Mustermann,

mit großem Interesse habe ich Ihr Stellenangebot auf Ihrer Webseite gelesen. Da die Stellenausschreibung mich sehr angesprochen hat und sehr gut zu meinem bisherigen Werdegang passt, will ich als Immobilienkaufmann für Ihr Unternehmen tätig werden. An einer Tätigkeit in Ihrem Unternehmen reizen mich insbesondere die hochwertigen Immobilienbestände, welche Sie zur Vermietung und zum Verkauf anbieten.

Als gelernter Immobilienkaufmann habe ich durch verschiedene Tätigkeiten im Bereich der Immobilienwirtschaft mein Portfolio ständig erweitern können. In meiner langjährigen Erfahrung mit dem Verkauf hochwertiger Immobilien und der Hausverwaltung habe ich Kenntnisse in den Bereichen der Kundenbetreuung und der Abwicklung von Aufträgen von der Schlüsselübergabe bis zu Notarterminen und Vertragsabschlüssen erworben.

Sehr gute MS-Office Kenntnisse können Sie bei mir voraussetzen. Weiterhin bringe ich einen fundierten Umgang mit moderner CRM-Software mit. Durch diverse Schulungen im Bereich Akquise und Verkauf konnte ich meine Umsatzzahlen ständig steigern und verbessern.

Durchsetzungsvermögen, eine kreative, aber auch zuverlässige Arbeitsweise sind für mich selbstverständlich. Darüber hinaus verfüge ich über Freundlichkeit und besitze Zielstrebigkeit. Gerne bringe ich diese auch in Ihr Unternehmen ein. 

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr, sofern ich Sie von meiner Person überzeugen konnte.


Mit freundlichen Grüßen




Anlagen

