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Bewerbung als Veranstaltungskauffrau


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Herr Mustermann,

mit großem Interesse habe ich Ihr Stellenangebot auf Ihrer Webseite gelesen. Da die Stellenausschreibung mich sehr angesprochen hat und sehr gut zu meinem bisherigen Werdegang passt, will ich als Veranstaltungskaufrau für Ihr Unternehmen tätig werden. An einer Tätigkeit in Ihrem Unternehmen reizen mich insbesondere die gro0en Events und die Entwicklungsmöglichkeiten im Bereich Eventmanagement.

Als gelernte Veranstaltungskauffrau habe ich durch verschiedene Tätigkeiten im Bereich Veranstaltungsplanung mein Aufgabengebiet ständig erweitern können. In meiner mehrjährigen Erfahrung im Eventmanagement, konnte ich mich als Projektplaner etablieren. So habe ich bereits mehrere mittelgroße Veranstaltungen eigenständig geplant und durchgeführt. Mehr dazu finden Sie in meiner Leistungsbilanz im Anhang.

Sehr gute Kenntnisse in Word und Excel sind vorhanden. Weiterhin bringe ich einen fundierten Umgang mit moderner Veranstaltungssoftware mit. Durch diverse Schulungen im Bereich Veranstaltungsmanagement konnte ich meine Kenntnisse weiter vertiefen und meine Planungssicherheit erhöhen. 

Durchsetzungsvermögen, eine kreative, aber auch zuverlässige Arbeitsweise sind für mich selbstverständlich. Darüber hinaus verfüge ich über ein hohes Maß an Flexibilität und kann auf unvorhergesehen Ereignisse schnell und lösungsorientiert reagieren. Die nötige Stressresistenz und Belastbarkeit zeige ich jeden Tag bei meinem derzeitigen Arbeitgeber. Gerne bringe ich diese auch in Ihr Unternehmen ein. 

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr, sofern ich Sie von meiner Person überzeugen konnte.


Mit freundlichen Grüßen



Anlagen
