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Bewerbung auf Ihre Stelle als Anlagenmechaniker SHKBildungsbibel.de


Sehr geehrte Frau Musterfrau,

Sie suchen einen flexiblen gut ausgebildeten Anlagenmechaniker mit handwerklichem Geschick und ausgeprägter Teamfähigkeit, welcher unter stressigen Arbeitsbedingungen die Übersicht behalten sowie eigenständig arbeiten kann. Da diese Eigenschaften auf mich zutreffen, will ich gerne für Ihr Unternehmen arbeiten.

Bei meinem letzten Arbeitgeber der <Firma> in <Ort> habe ich meine Berufsausbildung zum Anlagenmechaniker SHK mit gutem Erfolg abgeschlossen. Danach arbeitete ich 5 Jahre eigenständig als Geselle. Zu meinen Schwerpunkten gehörten die Montage von Klima- und Heizungsanlagen in Privathaushalten und der Industrie. Weiterhin war ich mit Wartungsarbeiten der jeweiligen Anlagen betraut, so dass ich auf dem neuesten technischen Stand bin. Meine Zertifizierungen und regelmäßigen Weiterbildungen von Herstellern trugen ebenfalls mit dazu bei.

Zu meinen Kompetenzen zähle ich ein ausgeprägtes räumliches Vorstellungsvermögen zum Planen von Anlagen. Weiterhin technisches Verständnis und eine schnelle Auffassungsgabe. Mir ist auch bewusst, dass ich jeden Tag mit einem hohen Verantwortungsbewusstsein an meine Arbeit gehe.

Über die Möglichkeit einer Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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