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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als <Informatikkaufmann oder Informatikkaufmann>

Sehr geehrter Herr <Ansprechpartner>,

von Ihrem interessanten Internetauftritt habe ich erfahren, dass Sie eine Ausbildung zur Informatikkauffrau anbieten. Da ich mich sehr stark für den informationstechnischen und kaufmännischen Bereich interessiere, will ich gerne die Ausbildung zur Informatikkauffrau in Ihrem Haus beginnen.

Ich besuche derzeit die Fachoberschule mit dem Schwerpunkt Informatik <Name> in <Ort> und konnte in meinen Schulpraktika bereits erste Eindrücke bei <Unternehmen> sammeln, welche mich darin bekräftigen, dass die Ausbildung zur Informatikkauffrau die richtige Ausbildung für mich ist. Auch beim Eignungstest der Berufsberatung hatte ich die Tendenz im kaufmännischen und informationstechnischen Bereich zu arbeiten.

Meine besten Fächer in der Schule u. a. Mathematik sind <Fach 1> und <Fach 2>. Darüber hinaus bin ich lernbereit- und fähig sowie verantwortungsbewusst, daher kann ich mir sehr gut vorstellen die Ausbildung in Ihrem Haus zu absolvieren.

Über ein persönliches Gespräch freue ich mich sehr.
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