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Bewerbung auf Ihre Stelle als KosmetikerinBildungsbibel.de

Sehr geehrte Frau Mustermann,
Sie suchen eine Kosmetikerin, welche Ihre Kunden bestens zufriedenstellt, sicher und belastbar arbeitet sowie eine kreative Arbeitsweise besitzt. Da ich diese Anforderungen an die ausgeschriebene Stelle besitze und zu dem mehrere Jahre Berufserfahrung als Kosmetikerin nachweisen kann, will ich gerne für Ihr Studio arbeiten.
Unter anderem war ich bei <Name> beschäftigt. Zu meinen Haupttätigkeiten gehörte die typgerechte Beratung der Kunden, die Behandlung mit Peelings und Dampfbädern. Auch die Maniküre und Pediküre sowie die Tiefenreinigung der Haut gehörten dazu. Ebenfalls war das Kosmetikstudio mit den neuesten Technologien ausgestattet, so dass ich mich mit Lasertechnik und der damit verbundenen Haarentfernung auskenne. Gleichzeitig führten wir moderne Datenkassen und waren für die eigenständig Kassierung der Behandlung zuständig.
[bookmark: _GoBack]Insbesondere freut und motiviert mich der zufriedene Kunde. Gerade die Stilberatung und die Verwandlung meiner Kunden fasziniert mich immer wieder aufs Neue. Ebenfalls kann ich gut mit betrieblich stressigen Zeiten umgehen. Sie fordern eine hohe Flexibilität bei den Arbeitszeiten und am Wochenende, diese kann ich Ihnen bieten.
Über ein persönliches Gespräch freue ich mich sehr in dem ich meine Person näher vorstellen kann.
Mit freundlichen Grüßen
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