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Bewerbung auf Ihre Stelle als LKW Fahrer im Nah- und FernverkehrBildungsbibel.de

Sehr geehrter Herr Muster,
[bookmark: _GoBack]wie ich in der Jobbörse der Arbeitsagentur gelesen haben, suchen Sie einen LKW Fahrer für den Nah- und Fernverkehr innerhalb von Deutschland. Da die Stelle zu meinen vorherigen Tätigkeiten passt, will ich gerne als LKW Fahrer bei Ihnen arbeiten. Da ich hauptsächlich eine Beschäftigung im nationalen Gütertransport suche, finde ich Ihr Stellenangebot sehr attraktiv.
Zurzeit arbeite ich bei der Spedition <Firma> als Berufskraftfahrer im europäischen Fernverkehr und bin im Besitz einer aktuellen Fahrerkarte. Ich kenne mich bestens mit Sattelzügen aus. Weiterhin können Sie den sicheren Umgang mit Fracht- und Zollpapieren von mir erwarten, sofern auch Auslandsfahrten geplant sind. Den Führerschein der Klasse CE habe ich bereits seit 20 Jahren.
Weiterhin verfüge ich über den ADR-Schein unterschiedlicher Gefahrklassen für den Gefahrgütertransport. Zusätzlich kenne ich mich in der Qualitätskontrolle aus. Zusätzlich bin ich flexibel und bereit auch in Schichten zu fahren.
Zu meinen persönlichen Stärken zähle ich Zuverlässigkeit, Belastbarkeit und Flexibilität. Darüber hinaus bin ich verantwortungsbewusst und kann auch eigenständig arbeiten.
Über ein Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr. 
Mit freundlichen Grüßen
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