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Bewerbung für die Ausbildung zum Mediengestalter für Bild und Ton
Sehr geehrter Herr Mustermann,
mit großem Interesse habe ich im Internet auf Ihrer Homepage die Anzeige für den Ausbildungsplatz Mediengestalter Bild und Ton gesehen und habe mich sofort angesprochen gefühlt.
Daher will ich mich sehr gerne in Ihrem Betrieb auf diesen interessanten Ausbildungsplatz bewerben. Es wäre mir eine große Freude, in Ihrem bekannten Betrieb mit einer Ausbildung zu beginnen, denn ich bin von Ihrem Spektrum der Mediengestaltung sehr fasziniert.
Seit meiner Kindheit interessiere ich mich für Fotografie und habe bereits in der Grundschule angefangen zu fotografieren. Daher habe ich mein Schulpraktikum auch bei einem Fotografen gemacht. Mein Interesse an Medien und Mediengestaltung habe ich daher kontinuierlich weiterentwickelt und betreibe selbst einen kleinen Foto Blog zum Thema Bildbearbeitung. Ich habe außerdem großen Spaß an der Gestaltung von Websites.
Im Moment besuche ich die 10. Klasse der Realschule, welche ich demnächst mit einem guten Realschulabschluss verlassen werde. In den kreativen und naturwissenschaftlichen Fächern kann ich gute Noten vorweisen.
[bookmark: _GoBack]Ich kommuniziere gerne und habe große Freude am Umgang mit meinen Mitmenschen, daher war ich auch viele Jahre lang Klassensprecher. Hier habe ich mich sehr gut und vertrauensvoll bewähren können. Außerdem kann ich mich gut in andere hineinversetzen und bin immer an einer Lösung von Problemen interessiert. Dabei habe ich die Begabung, Konflikte gut schlichten zu können. 
Ich freue mich sehr auf eine Einladung zu einem persönlichen Bewerbungsgespräch mit Ihnen und sehe Ihrer Antwort mit Spannung entgegen.
Mit freundlichen Grüßen
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