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Bewerbung für die Ausbildung zur Kauffrau im Gesundheitswesen
Sehr geehrte Damen und Herren,
im Internet habe ich mit sehr großem Interesse Ihren Aufruf gelesen, sich auf einen Ausbildungsplatz zur Kauffrau im Gesundheitswesen zu bewerben. Von Ihrem renommierten Betrieb habe ich schon sehr viel Positives gehört und es wäre mir eine sehr große Freude, bei Ihnen mit einer interessanten Ausbildung zu beginnen. 
Im Moment besuche ich noch die 10. Klasse der Realschule. In ca. zwei Monaten werde ich die Schule mit dem Realschulabschluss verlassen. Meine Noten sind alle sehr gut, insbesondere im Bereich der Sprachen. Als Wahlfach habe ich BWL und interessiere mich daher auch für kaufmännische Themen.
In meinem Schulpraktikum habe ich in einer sehr großen Arztpraxis und bei einer Krankenkasse hospitiert. Ich habe seither ein großes Interesse am Gesundheitswesen. Daher ist es mein Wunsch, einen Beruf in diesem Umfeld zu ergreifen. Ich interessiere mich sehr für sämtliche Tätigkeiten in der Verwaltung und für die Medizin an sich. Deswegen jobbe ich im Moment auch in einer Arztpraxis, wo ich einen intensiven Einblick in die detaillierten Abläufe im Gesundheitswesen bekommen konnte.
Natürlich bin ich ein sehr zuverlässiger, immer gut gelaunter und fröhlicher Mensch. Ich liebe es zu kommunizieren und anderen Menschen zu helfen. Außerdem kann ich sehr gut erklären und habe daher auch schon einigen Mitschülern Nachhilfeunterricht erteilt. Daher bin ich in meiner Klasse auch sehr beliebt und war letztes Jahr auch Schulsprecherin.
Mein größter Wunsch ist es eine Ausbildung zur Kauffrau im Gesundheitswesen zu beginnen. Daher würde ich mich äußerst über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch in Ihrem Unternehmen freuen. Ich warte gespannt auf ihre baldige Antwort.
Mit freundlichen Grüßen

Anlagen
