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Bewerbung als Bankkaufmann


Sehr geehrter Herr Mustermann,

mit großem Interesse habe ich Ihr Stellenangebot in der Zeitung XY gelesen. Da die Stellenausschreibung mich sehr angesprochen hat und sehr gut zu meinem bisherigen Werdegang passt, bewerbe ich mich um die ausgeschriebene Position als Bankkaufmann in Ihrem Institut.

Als ausgebildeter Bankkaufmann habe ich durch verschiedene Tätigkeiten mein Wissen stets erweitern können. In meiner langjährigen Erfahrung in unterschiedlichen Banken, habe ich Kenntnisse u. a. in den Bereichen des Kreditgeschäfts und der damit verbundenen Bonitätsprüfung, der Kontoführung, der Kundenberatung und -betreuung sowie der Spar- und Anlagengeschäfte erworben. Die sichere Korrespondenz in Deutsch und Englisch sowie das Versicherungsgeschäft sind in meinem Tagesablauf absolute Voraussetzung.

Selbstverständlich waren diese Aufgaben fast immer mit EDV-Kenntnissen verbunden, sodass mir der Umgang mit den einschlägigen Office-Programmen sehr gut bekannt ist. 

Entscheidungsstärke, eine schnelle und selbstständige Arbeitsweise, auch unter Stress, sind meine persönlichen Stärken. Darüber hinaus verfüge ich über Kundenorientierung und Verhandlungsgeschick. Diese persönlichen Stärken zeigten sich stets im Umgang mit meinen Kunden und Kollegen. Gerne bringe ich diese auch in Ihr Institut mit ein.

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.


Mit freundlichen Grüßen




Anlagen

