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Bewerbung um eine Stelle als Altenpflegerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie suchen eine examinierte Altenpflegerin für Ihr Altenheim in <Ort> mit ausgeprägter Teamfähigkeit, Belastbarkeit und hohem Verantwortungsbewusstsein. Da mich Ihre Stellenanzeige sehr angesprochen hat und ich mich darin wiederfinde, will ich gerne für Ihr Haus tätig werden.

Nach meiner Ausbildung zur examinierten Altenpflegerin im Haus <Arbeitgeber> arbeitete ich <Jahre> im Altenpflegeheim <Name des Altenheims>. Meine Aufgaben habe ich immer mit großer Sorgfalt und zuverlässig ausgeführt. Ich war zuständig für die Grundpflege, Angehörigenberatung und Dokumentation.

Während meiner Ausbildung und meiner langjährigen Berufstätigkeit konnten ich alle Stationen innerhalb der Altenpflege durchlaufen. So sind mir alle anfallenden Arbeiten und Pflegebilder vom betreuten Wohnen bis zum Schwerstpflegefall bekannt. Gerade in der Angehörigenberatung konnte ich meine verständnisvolle und einfühlende Art, bei besorgten Angehörigen mit einbringen.

Doch nicht nur die Gewissenhaftigkeit gegenüber meinen Vorgesetzten und Kollegen war mir wichtig, sondern auch die Wertschätzung der Heimbewohner.

Um meine Fertigkeiten und Kenntnisse zu festigen bzw. zu erweitern bin ich an Fort- und Weiterbildungen sehr interessiert. 

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen



Anlagen

