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Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Buchhalter, BilanzbuchhalterFirma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort



Sehr geehrter Herr Mustermann

als aufstrebende Steuerfachangestellte sowie Bilanzbuchhalterin mit einem Fachwissen auf dem neuesten Stand strebe ich eine Weiterentwicklung in der Wirtschaftsprüfung an. Die Tätigkeit in einer Steuerberatung erscheint mir sinnvoll, um mir das erforderliche Fachwissen in dieser Richtung anzueignen.
Nach dem Abitur habe ich die Ausbildung zur Steuerfachgehilfin abgeschlossen, um eine erste Basis meines beruflichen Werdegangs zu erlangen. Mein erfolgreicher Abschluss der Weiterbildung zur geprüften Bilanzbuchhalterin (IHK) hatte den Ausbau der intensiven Kenntnisse und Fähigkeiten in der Erstellung von Jahresabschlüssen sowie in zahlreichen Bereichen der Betriebswirtschaft und der Kostenrechnung zur Folge. Seit September 2010 bin ich in der Steuerberatungskanzlei Siebert in Musterstadt tätig, in welcher ich meine Ausbildung abgeschlossen habe. Die wichtigsten Teile meines Aufgabengebiets umfassen die Lohn- und Finanzbuchhaltung und die Erstellung von Bilanzen. Ebenfalls eine wichtige Rolle spielt die Erstellung von Gst-, Kst-, Ust- und EST-Erklärungen. Dieser Berufserfahrung verdanke ich meine ausführlichen Kenntnisse im Bereich Steuerwesen.
In meiner Freizeit absolviere ich an der Fernuniversität Hagen ein Studium in der Fachrichtung Wirtschaftswissenschaften (BA) und plane im Anschluss eine berufliche Weiterentwicklung zur Wirtschaftsprüferin.

Die Erstellung von Lohn- und Finanzbuchhaltungen in unterschiedlichen Systemen und im administrativen Service von EDV-Anlagen hat sich als äußerst hilfreich bei der gründlichen Aneignung von umfangreichen EDV-Kenntnissen erwiesen.

Die folgenden Eigenschaften stehen im Einklang mit meinem persönlichen Profil:

· ein hohes Maß an Kreativität
· eine überdurchschnittliche Motivation mit der ständigen 
· Bereitschaft zur Weiterbildung
· Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke
· schnelle Auffassungsgabe und starkes Organisationstalent
· überdurchschnittlich hohe Leistungsbereitschaft, Bereitschaft zu Überstunden

Gerne möchte ich Sie persönlich von meinem außergewöhnlichen Engagement überzeugen und freue mich aus diesem Grund auf Ihre Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.
Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
