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Bewerbung als Friseurin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie suchen eine engagierte gut ausgebildete Friseurin mit ausgeprägter Teamfähigkeit, freundlicher Ausstrahlung und sehr gepflegter Erscheinung. Ich bin ich sehr lernwillig, interessiert und derzeit auf der Suche nach einem Arbeitsplatz.

Bei meinem derzeitigen Arbeitgeber der <Firma> in <Ort> konnte ich mein theoretisches Wissen meiner Ausbildung in die Praxis umsetzen. Meine Aufgaben führe ich immer mit großer Sorgfalt und zuverlässig aus. Darüber hinaus bilde ich mich regelmäßig weiter und habe Seminare für Haarverlängerung, Kosmetik und auch Kopfmassage besucht.

Während meiner Beschäftigung erlernte ich das Friseurhandwerk und ich kann alle gängigen Schnittvarianten und Frisuren schneiden. Des Weiteren gehörte es zu meinen Tätigkeiten Haare zu färben und zu stylen sowie kosmetische Behandlungen durchzuführen. Auch die Aufgaben, wie Schminken und spezielles Hairstyling bei Hochzeiten und festlichen Anlässen sind mir geläufig.

Doch nicht nur die Gewissenhaftigkeit gegenüber meinen Vorgesetzten und Kollegen ist mir wichtig. Es bereitet mir stets Freude, den Kunden durch ein kleines Gespräch, durch Zuhören und ein nettes Lächeln bei guter Laune zu halten.

Um meine Fertigkeiten und Kenntnisse noch weiter zu verbessern und neue Schnitttechniken sowie Trends zu erlernen, bin ich an Fort- und Weiterbildungen sehr interessiert. 

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen



Anlagen

