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25/ Februar 2021

Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Hotelfachfrau

Sehr geehrte Damen und Herren,

nachdem ich meine berufliche Zukunft in der Hotellerie sehe, möchte ich mich als Hotelfachfrau bewerben. Im folgenden Schreiben stelle ich mich und meine Kompetenzen vor.

Was mich am Beruf Hotelfachfrau interessiert, ist die Vielfalt an Aufgaben. Ob die Betreuung der Gäste von der Ankunft bis zur Abreise, die Organisation von Veranstaltungen oder kaufmännische Aufgaben, die Arbeit in einem Hotel bietet Abwechslung und immer wieder neue Herausforderungen. Mir ist bewusst, dass dies Flexibilität sowie eine hohe Einsatzbereitschaft erfordert. Ich arbeite gerne an neuen Aufgaben und kann mich gut auf unterschiedliche Situationen einstellen. Diese Eigenschaften sind in der Hotellerie vorteilhaft, da jeder Gast individuelle Bedürfnisse und Wünsche hat. Ich bin ein empathischer Mensch, der offen und kommunikativ auf andere zugeht. Als Hotelfachfrau ist es wichtig, mit Kritik und Beschwerden umgehen zu können und professionell zu reagieren, sowohl bei der Betreuung der Gäste als auch bei der Zusammenarbeit im Team.

Meine bisherigen beruflichen und privaten Erfahrungen haben mir gezeigt, dass ich auch in Stresssituationen den Überblick bewahre und meinem systematischen Arbeitsstil treu bleibe. Ich bin überzeugt davon, dass ich von dieser Eigenschaft auch in Ihrem Hotel profitieren kann, denn an der Rezeption, im Backoffice oder im Speisesaal kann es stressig werden. Die Arbeit mit dem Computer fällt mir leicht und ich kenne alle gängigen Computerprogramme. Neue Softwares oder Systeme kann ich mir nach einer Einschulung schnell und selbstständig aneignen. Außerdem bin ich eine Teamplayerin, die sich für ein erfolgreiches Miteinander engagiert und sich aktiv in die Zusammenarbeit einbringt.

Ich freue mich auf eine neue berufliche Herausforderung als Hotelfachfrau. Ich möchte meine bisherigen Erfahrungen einbringen und mein Wissen erweitern. Ich hoffe, Sie gewinnen durch meine Bewerbungsunterlagen einen ersten Eindruck von meiner Person. Für Fragen stehe ich jederzeit gerne zur Verfügung.

Ich freue mich, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
