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Bewerbung für die Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel oder Verkäuferin
Sehr geehrte Frau Muster,

mit großem Interesse las ich die Ausschreibung über die Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel in Ihrem Betrieb. Die von Ihnen ausgeschriebene Stelle entspricht genau meinem Profil.

Ich liebe den Umgang mit Menschen, bin teamfähig, zielstrebig und verantwortungsbewusst. Schichtarbeit machen mir nichts aus.

Zudem bin ich sehr zukunftsorientiert und ambitioniert, so dass ich mir gut vorstellen könnte, eines Tages weiter aufzusteigen.

Ich bin selbst überzeugte Kundin in Ihrem Markt, da bei Ihnen das Preis-Leistungsverhältnis stimmt und Sie ein großes Warensortiment anbieten. Es würde mich freuen bald selbst dazu zu gehören.
Ferner hat mich der vielfältige Beruf der Kauffrau im Einzelhandel schon seit jeher fasziniert. Ich kann es kaum erwarten, mehr darüber zu erfahren und einen tiefen Einblick in den unterschiedlichen Bereichen des Verkaufs zu gewinnen.

Vor einem Jahr habe ich die Realschule erfolgreich beendet. Anschließend half ich regelmäßig in dem kleinen Supermarkt meiner Tante mit, so dass ich schon Erfahrung mit der Kasse, im Umgang mit Kunden sowie mit Waren sammeln konnte. Daher wäre es mein Traum, nun bei Ihnen in einen richtig großen Betrieb einzusteigen.

In der Hoffnung, bald von Ihnen zu hören, bedanke ich mich und bin über ein Vorstellungsgespräch sehr erfreut!

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
