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Bewerbung als Kaufmann für Versicherungen und Finanzen
Sehr geehrter Herr Mustermann,
Sie suchen einen engagierten, gut ausgebildeten Kaufmann für Versicherungen und Finanzen mit ausgeprägtem verkäuferischem Talent, der sowohl im Back-Office, als auch in der Versicherungsberatung versiert arbeiten kann.
Bei meinem derzeitigen Arbeitgeber der <Firma> in <Ort> habe ich meine Ausbildung zur Kauffrau oder Kaufmann für Versicherungen und Finanzen mit sehr guten Noten abgeschlossen. Ich war in den ersten 3 Jahren in diesem Unternehmen in der Abteilung Schadensregulierung beschäftigt. Seit 2 Jahren arbeite ich in der Kundenberatung und kenne insbesondere die Versicherungsprodukte der privaten Krankenversicherung, Berufsunfähigkeitsversicherung und die Aspekte der Lebensversicherung. Darüber hinaus habe ich diverse Weiterbildungen im Versicherungswesen und der Kundenberatung absolviert.
Insbesondere ist mir ein gut funktionierendes Team sehr wichtig. Loyalität und Freude an meiner Arbeit können Sie von mir erwarten, ebenso wie <Stärke 1>, <Stärke 2> und <Stärke 3>.
Um meine Kompetenzen noch weiter auszubauen, habe ich mich zusätzlich weitergebildet und <berufsspezifische Seminare> besucht, welche ich mit Erfolg abgeschlossen habe.
Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen


Anlagen

