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Bewerbung als Kaufmann im Einzelhandel

Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie suchen einen engagierten, gut ausgebildeten Kaufmann im Einzelhandel mit ausgeprägtem verkäuferischem Talent, der auch in stressigen Situationen den Überblick bewahren kann und erste Kenntnisse in der Führung von Verkäufern mitbringt.

Bei meinem derzeitigen Arbeitgeber der <Firma> in <Ort> habe ich meine Ausbildung zum Kaufmann im Einzelhandel mit sehr guten Noten abgeschlossen und war in den letzten 3 Jahren in diesem Unternehmen als erste Kraft beschäftigt, so dass mir die Führung von Mitarbeitern im Team bekannt ist. Die gängigen Tätigkeiten im Personalwesen einer Filiale sind mir bestens bekannt. Darüber hinaus habe ich Seminare im Bereich Mitarbeitermotivation und Beratungsgespräche absolviert. Zudem habe ich die Mitarbeiter in Kassensystemen geschult.

Während meiner Beschäftigung habe ich spezielle Kenntnisse erlernt und ausgeführt. Dazu zählen <Tätigkeit 1>, <Tätigkeit 2> und <Tätigkeit 3>. Des Weiteren gehörte es zu meinen Tätigkeiten <etwas Besonderes, was Sie gut können, was selten ist oder was sehr wichtig ist nennen>

Insbesondere ist mir ein gut funktionierendes Team sehr wichtig. Loyalität und Freude an meiner Arbeit können Sie von mir erwarten, ebenso wie <Stärke 1>, <Stärke 2> und <Stärke 3>.

Um meine Fertigkeiten und Kenntnisse noch weiter zu vertiefen habe ich mich zusätzlich weitergebildet und <berufsspezifische Seminare> besucht und mit Erfolg abgeschlossen.

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen



Anlagen


