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Bewerbung um eine Stelle als Kfz-Mechatroniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

wie aus Ihrer interessanten Stellenanzeige aus der <Zeitung> entnommen habe, suchen Sie einen ausgebildeten Mechatroniker mit ausgeprägter Teamfähigkeit, einen versierten Umgang mit der Datenverarbeitung und Steuerungssoftware sowie kundenorientierter Umgang mit den Kunden. Genau diese Kompetenzen bringe ich mit.

Bei meiner letzten Arbeitsstelle der <Firma> in <Ort> konnte ich meine Fähigkeiten in der Elektronik und Elektrotechnik bestens erlernen. Auch eine kundenorientierte Vorgehensweise ist für mich selbstverständlich, da ich zuvor ebenfalls im Service-Center für Ersatzteile eingesetzt war.
Während meiner Ausbildung und meiner Berufstätigkeit konnte ich darüber hinaus folgende Kompetenzen erlernen und einsetzen:
· Arbeitsvorbereitung 
· Bussysteme 
· Hybride Steuerungen 
· Hydraulik 
· Mess-, Steuer-, Regeltechnik (MSR) 
· Mikroelektronik 
· Pneumatik 
· Qualitätsprüfung, Qualitätssicherung 
· Wartung, Reparatur, Instandhaltung 
Darüber hinaus besitze ich Kontaktfreudigkeit gegenüber meinen Mitmenschen, ein starkes Weiterbildungsinteresse, Organisationstalent und es fällt mir leicht mein erlerntes Wissen in die Praxis umzusetzen. Handwerkliches Geschick und konzentriertes Arbeiten sind für mich selbstverständlich.
Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen

