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Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Küchenhilfe


Bewerbung Küchenhilfe 
Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name des Ansprechpartners],

in der Küche zu stehen und Gerichte zu kreieren ist schon seit vielen Jahren meine größte Leidenschaft. Seit einigen Jahren gehe ich diesem Hobby auch beruflich nach - und bin überzeugt, dass ich mit meinen in dieser Zeit erworbenen Kompetenzen in Ihrer Küche eine wertvolle Ergänzung für das Team bin. Lassen Sie mich erklären, warum ich die richtige Kandidatin für die ausgeschriebene Stelle als Küchenhilfe für Sie bin. 

In den vier Jahren, die ich nun für das Hotel [Name] als Küchenhilfe arbeite, habe ich wertvolle Erfahrungen in dieser Tätigkeit gemacht. Insbesondere gehören dabei das Schneiden und Vorbereiten von Gemüse, Obst und Fleisch und das Anrichten der Gerichte auf dem Teller zu meinen Schwerpunkten. Im Laufe der Zeit wurde ich zudem mit schwierigeren Aufgaben wie [Beispiel] betraut. Ich bin ein ausgesprochen sozial eingestellter und teamfähiger Mensch, was sich auch darin zeigt, dass ich regelmäßig für andere Mitarbeiter eingesprungen bin, wenn diese kurzfristig nicht zur Arbeit kommen konnten. Zudem bin ich sehr zuverlässig - ich hatte in vier Jahren keinen einzigen Fehltag an der Arbeit. Außerdem bin ich belastbar und habe kein Problem mit harter körperlicher Arbeit wie dem Tragen von Gemüsekisten. 
Die Arbeit als Küchenhilfe bei [Arbeitgeber] interessiert mich besonders, weil im Vergleich zu meiner jetzigen Tätigkeit noch einmal wesentlich mehr Gäste bewirtet werden. Außerdem handelt es sich bei Ihrem Restaurant um ein Drei-Sterne-Restaurant, was mich natürlich zusätzlich reizt. Ich bin überzeugt, dass ich die richtigen fachlichen wie persönlichen Voraussetzungen für die Arbeit in Ihrem Restaurant mitbringe. 

Wenn ich Sie bis hierhin von mir überzeugen konnte, freue ich mich sehr, wenn Sie mir die Möglichkeit geben, Ihnen bei einem persönlichen Gespräch meine Motivation näher darlegen zu können. 

Mit freundlichen Grüßen 
[Vorname Nachname] 


Anlagen
