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25/ Februar 2021

Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Sozialpädagogin

Sehr geehrter Herr …..,

Ihr Stellenangebot bei <Jobbörse, Zeitung> hat mich sehr angesprochen, weil die von Ihnen erwähnten Anforderungen an die vakante Position sehr gut zu meiner Berufserfahrung passen und meine Fähigkeiten dem entsprechen, was Sie sich von Ihrer neuen Mitarbeiterin wünschen. Ich stelle mich Ihnen daher gern vor:

Ich bin im Moment in einer sehr ähnlichen Position als Sozialpädagogin in einer gemischten Wohngruppe für Kinder und Jugendliche von 10 bis 18 Jahren tätig. Hier ist die von Ihnen gewünschte Erfahrung in den Bereichen Krisenintervention, Clearing und auch in der Arbeit mit unbegleiteten minderjährigen Flüchtlingen unerlässlich.

Ich arbeite hierbei eng mit den Jugendämtern, Schulen, Migrationsdiensten und Jobcentern zusammen und kümmere mich auch um die Erstellung der Berichte und der Entwicklungsdokumentation der Wohngruppe.

Die Arbeit als Sozialpädagogin, speziell auch im betreuten Jugendwohnen, setzt eine hohe Motivation voraus, Kinder und Jugendliche zu betreuen, die zum Teil traumatisiert sein können. In Ihrer Stellenannonce ist Ihnen dies ein wichtiger Punkt, dem ich absolut zustimme und Ihnen versichern kann, dass es mir sehr wichtig ist, den Heranwachsenden mit meinem persönlichen Einsatz Halt und Struktur zu bieten, damit sie ihren festen Platz im Leben und in unserer Gesellschaft finden können. 
Ein wertschätzender, aber auch konsequenter Umgang mit den jungen Menschen und eine gute Kommunikation sind hierfür eine wichtige Grundlage.

Nach meinem Bachelor-Studium „Soziale Arbeit“ habe ich mich als „Anti-Stress-Trainerin“ für Kinder und Jugendliche fortgebildet. Diese Ausbildung vermittelte nicht nur Entspannungsmethoden zum Stressabbau, sondern auch verhaltenstherapeutische Methoden, so dass die Kinder und Jugendlichen in die Lage versetzt werden, ihren Stress zu an sich selbst wahr zu nehmen und ihn für sich neu bewerten zu lernen. Das fördert den kurzfristigen Stressabbau, aber auch langfristig den individuellen Umgang mit Stress. Ich freue mich darauf, diese Berufserfahrung in meinen neuen Aufgabenbereich mit einzubringen.

Ich ziehe im Moment aus persönlichen Gründen von Berlin nach Hannover um, so dass ich mit der örtlichen Veränderung auch den Jobwechsel anstrebe.

Anbei übersende ich Ihnen mein letztes Arbeitszeugnis sowie meinen Lebenslauf. Weitere Zeugnisse kann ich Ihnen bei Bedarf gern zukommen lassen.

Ich bin sehr gespannt darauf, was mich in meinem neuen Job erwarten wird und es wäre wunderbar, wenn wir uns bei einem ersten Gespräch einmal kennenlernen könnten.

Bis zu Ihrer Antwort bedanke ich mich schon einmal im Voraus für die Prüfung meiner Bewerbung und verbleibe

mit freundlichen Grüßen


Anlagen
