Vorname Name  Straße Hausnr.  PLZ WohnortBildungsbibel.de
Vorname  Name

Straße, Hausnr.
PLZ Wohnort

Tel.: 00000 - 00000
email@muster.de






25/ Februar 2021


Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort



Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Steuerfachangestellte


Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige gelesen und war nach intensiver Recherche über Ihr Unternehmen sofort begeistert. Sowohl Leitbild als auch Unternehmenskultur haben bei mir einen bleibenden Eindruck hinterlassen. Aus diesem Grund möchte ich Teil Ihres Teams werden und bewerbe mich hiermit auf die ausgeschriebene Stelle als Steuerfachangestellte.

Nach meiner Ausbildung zur Steuerfachangestellten habe ich mehrere Jahre in meinem Ausbildungsbetrieb die Einkommen- bzw. Körperschaftsteuererklärungen für kleinere und mittlere Unternehmen angefertigt. Hierbei wurde ich nach und nach in die angrenzenden Bereiche, wie z.B. Gewerbesteuer und Umsatzsteuer eingearbeitet. Später habe ich auch Lohn- und Gehaltsabrechnungen für einige Mandanten übernommen und konnte meine Kenntnisse dahingehend erweitern und ausbauen. Inzwischen wurde ich mit der Erstellung von kleineren Jahresabschlüssen und Bilanzen betraut und verantworte die steuerlichen Geschicke eines kleinen eigenen Kundenstamms.

Meine Arbeitsweise zeichnet sich durch Zielstrebigkeit, Gewissenhaftigkeit und Diskretion aus. Darüber hinaus bin ich ein begeisterter Verfechter des lebenslangen Lernens und bilde mich regelmäßig in Seminaren und Workshops über Gesetzesänderungen und Neuerungen weiter. Mir übertragene Sonderaufgaben führe ich mit größter Sorgfalt und Konzentration aus. Meine Teamfähigkeit konnte ich bereits im beruflichen Bereich aber auch im privaten Umfeld bei diversen Vereinsaktivitäten unter Beweis stellen. Sowohl mit Mandanten als auch mit Kollegen pflege ich eine vertraute und konstruktive Zusammenarbeit und trage so meinen Teil zur Wertschöpfung des gesamten Unternehmens bei.

Ich bewerbe mich auf die offene Stelle als Steuerfachangestellt, weil ich den nächsten Schritt in meiner beruflichen Laufbahn wagen möchte. Mein jetziges Unternehmen bietet dazu nicht die richtige Größe. Sowohl Ihr Mandantenstamm als auch Ihre Unternehmensphilosophie sind für weitere fachliche Entwicklungsschritte hervorragend geeignet. Die Weiterbildungsmöglichkeiten bis hin zum Steuerberater passen sehr gut zu meinen Karrierezielen.

Meine aktuelle Kündigungsfrist liegt bei vier Wochen zum Monatsende. Ich wäre somit sehr zeitnah verfügbar. Meine Gehaltsvorstellung werden sich sicher in Ihr bestehendes Gehaltsgefüge einordnen lassen. In diesem Punkt möchte ich eine gewisse Flexibilität anbieten.

Ich hoffe, dass ich Ihnen ein positives Bild zu meiner Person und zu meinem beruflichen Werdegang geben konnte und würde mich sehr über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.

Mit freundlichen Grüßen
Maria Musterfrau
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