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Bewerbung auf Ihre Stelle als SicherheitsfachkraftBildungsbibel.de


Sehr geehrter Herr Muster,

Sie suchen eine Sicherheitsfachkraft für Ihren Sicherheitsdienst, der flexibel ist und über den § 34a verfügt. Weiterhin durchsetzungsstark und kommunikativ ist. Da diese Eigenschaften auf mich zutreffen, will ich gerne für Ihr Sicherheitsunternehmen arbeiten.

Meine Sachkundeprüfung für den § 34 a ist aktuell. Weiterhin konnte ich bereits Erfahrungen in unterschiedlichen Sicherheitsbereichen erwerben. So verfüge ich über Kenntnisse im Objekt- und Anlagenschutz sowie im Streifen- und Verkehrsdienst sammeln. Ebenfalls wurde ich eingesetzt im Veranstaltungsdienst. Bei meinem ersten Arbeitgeber der Firma …, war ich für den Werttransport unterschiedlicher Einzelhandelsunternehmen zuständig.

Ich verfüge über einen Führerschein der Klasse B und ein Fahrzeug ist vorhanden. Die geforderte Schichtbereitschaft und die Nachtdiensttätigkeiten können Sie ebenfalls von mir erwarten.

Zu meinen persönlichen Kompetenzen zähle ich Durchsetzungsvermögen, gute Kommunikationsfähigkeiten und an hohes Maß Flexibilität. Darüber hinaus bin ich konzentriert und habe stets die Übersicht über meine gegenwärtige Umgebung, so dass ich frühzeitig deeskalierend handeln kann.

Gerne stelle ich mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vor, um weitere Details zu meiner Person zu beantworten.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
