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Bewerbung als Zerspanungsmechaniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

Sie suchen einen engagierten gut ausgebildeten Zerspanungsmechaniker, der eigenverantwortlich und selbstständig Kundenaufträge bearbeiten kann und belastbar ist. Weiterhin die aktuellen CNC-Steuerungen kennt und den Überblick behält. Genau diese Anforderungen spiegeln sich in meiner Person wider.

Bei meinem derzeitigen Arbeitgeber der <Firma> in <Ort> habe ich meine Ausbildung zum Zerspanungsmechaniker mit gutem Erfolg abgeschlossen. Ebenfalls konnte ich die letzten fünf Jahre in diesem Betrieb meine praktischen Kenntnisse vertiefen. Zu meinen Schwerpunktätigkeiten gehörte:

· das Planen der Arbeitsläufe im Fertigungsprozess von Kundenaufträgen,
· die Ermittlung der Fertigungsparameter, 
· das CNC-Maschinen programmieren mit den Steuerungen von Siemens und Heidenhain, 
· auch manuelle Nacharbeiten der Werkstücke sowie die Qualitätskontrolle zählen dazu,
· ebenfalls moderne Verfahren, wie das CAD für die technischen Zeichnungen und die additiven Fertigungsverfahren im 3-D Druck.

Meine Stärken sehe ich in präzisem und eigenverantwortlichem Arbeiten. Zuverlässigkeit, auch schnelles und sicheres Umsetzen der mir anvertrauten Aufträge sehe ich als selbstverständlich an. Darüber hinaus bin ich flexibel, schichtbereit und kann mich auch gut in ein Team einbringen.

Um meine Kompetenzen und Fertigkeiten zu erweitern, war ich stets an Weiterbildungen interessiert. Ich lernte regelmäßig die neuesten Steuerungen und besuchte dementsprechende Seminare.

Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
