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Bewerbung als Elektroniker für Automatisierungstechnik

Sehr geehrter Herr Mustermann,

Ihre Stelle bei Monster.de hat mir sehr gut gefallen, da die Anforderungen für den Arbeitsplatz als Elektroniker für Automatisierungstechnik exakt meinen derzeitigen Aufgaben entsprechen. Gerne will ich ein Teil Ihres Teams sein.

Nach meiner Ausbildung zum Elektroniker in der Automatisierungstechnik, welche ich gut bestanden habe, arbeitete ich für das Unternehmen xy in Musterstadt. In erster Linie war ich dort für die automatisierten Prozessabläufe zuständig. So programmierten und installierten wir die einzelnen Baugruppen der Anlagen zu einem automatisierten Gesamtsystem. Weiterhin kenne ich mich gut aus mit der Parametrisierung sowie mit der Steuerungs- und Regeltechnik von elektrischen und hydraulischen Antriebssystemen. Selbstverständlich sind mir auch die Normen, Gesetze und betrieblichen Vorgaben bekannt. Darüber hinaus bilde ich mich in Abendform zum Industriemeister in Elektrotechnik weiter.

Im privaten Bereich installierte und programmierte ich auch die Automatisierungstechnik im Haus und interessiere mich zusätzlich für die Alarm- und Überwachungssysteme sowie die Kommunikationstechnik.

Zu meinen persönlichen Stärken zähle ich das eigenständige Arbeiten und ich bin sehr konzentriert. Ebenfalls bin ich Teamfähig und flexibel. Sie können von mir weiterhin eine hohe Lernbereitschaft und Lernfähigkeit erwarten. Das Arbeiten in Schichten und eine evtl. Rufbereitschaft können Sie ebenfalls bei mir voraussetzen. Neben der Fähigkeit zu programmieren und logisch zu denken, bin ich auch handwerklich geschickt und feinmotorisch begabt.

Über ein Gespräch, in welchem ich Ihnen gerne weitere Aspekte zu meiner Person gebe, stehe ich Ihnen bei Interesse jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
