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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort

TT.MM.JJJJ
Bewerbung um einen Arbeitsplatz als Ingenieur im Maschinenbau
Sehr geehrte Frau Muster,
bei meiner Recherche nach einer anspruchsvollen Beschäftigung als Maschinenbauingenieur ist mir die Stellenausschreibung auf Ihrer Homepage positiv aufgefallen, da Sie meinen Qualifikationen und Erfahrungen entspricht. Als gelernter Maschinenbauingenieur bringe ich unter anderem umfangreiche Erfahrung in der Produktions-, Anlagen- und Fahrzeugtechnik mit, die durch sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift ergänzt werden.
Bei meiner letzten Position in der xyz - Firma waren die Forschungs- und Entwicklungsarbeiten für neue Systeme sowie die fachgerechte Betreuung und kontinuierliche Weiterentwicklung der Produktserien meine Schwerpunkte. Die Erarbeitung konstruktiver anwendungstechnischer Lösungen, einschließlich der zeichnerischen Darstellung waren hierfür unerlässlich. Die Kommunikation mit Kunden im In- und Ausland fiel ebenfalls in meinen Aufgabenbereich. Hier kamen mir meine Englischkenntnisse sehr zugute.
In der xy GmbH unterlag mir unter anderem die Betreuung mechanischer Komponenten in den Themengebieten Fahrwerkstechnik, Bremssysteme, Schließsysteme und Elektromobilität. Hierunter fiel auch die Steuerung interdisziplinärer Projekte, inklusive der Koordination der beteiligten Fachabteilungen. Die Zusammenarbeit mit System- und Teilelieferanten zählten ebenfalls zu meinem Aufgabenbereich. Neben meinem sicheren Umgang in der Entwicklung und Konstruktion von Komponenten in der Fahrzeugtechnik und meinem umfangreichen Kundenkontakt runden hervorragende PC-Kenntnisse mein Profil ab. Der routinierte Umgang mit MS-Office und High-End-CAD-Systemen war in all meinen Beschäftigungen eine Grundvoraussetzung. In mehreren betriebsinternen Schulungen konnte ich meine Kenntnisse optimieren.
Meine Teamfähigkeit, ausgeprägte technische Kreativität sowie mein Talent, Aufgaben stets gründlich und dabei termingerecht zu erledigen, sind aus meiner Sicht für diese Position sehr gewinnbringend.
Ich stehe Ihnen ab Monat Jahr zur Verfügung, Meine Gehaltsvorstellung liegt bei xxxxx Euro brutto im Jahr. Gerne können wir in einem persönlichen Gespräch weitere Details klären.
Ich freue mich, Ihnen in einem Vorstellungsgespräch in Ihrem Haus weitere Vorzüge meiner Person zu erläutern. Bei Bedarf reiche ich Ihnen gerne Nachweise über meine Fortbildungen nach.
Mit freundlichen Grüßen
bewerbungsvorlagen.bildungsbibel.de
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