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TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Bauzeichner
Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr aktuelles Stellenangebot, indem Sie einen Bauzeichner suchen, interessiert mich sehr. Ich habe eine sehr umfassende Ausbildung zum Bauzeichner absolviert und besitze mehrere Jahre Erfahrung im entsprechenden Bereich. Deshalb bin ich der Meinung, dass ich für die ausgeschriebene Position besonders geeignet bin.

Meine Erfahrungen im Erstellen diverser Zeichnungen und Pläne für Bauprojekte jeglicher Größenordnung, angefangen bei Wohnhäusern bis hin zu größeren Gewerbebauten sind sicherlich von Vorteil. Ich beherrsche die gängigen CAD-Programme. Auch besitze ich große Erfahrung und Kompetenz im Umgang mit der BIM-Software. Meine Erfahrung basiert auf der Erstellung von Grundrissen, Schnitten wie auch Ansichten, Detailzeichnungen sowie technischen Zeichnungen. Weiterhin habe ich Erfahrung in der Erstellung von 3D-Modellen und auch Visualisierungen, welche sich bei der Präsentation verschiedener Projekte als sehr hilfreich erweisen.

Darüber hinaus besitze ich auch viel Erfahrung im Projektmanagement. Selbstverständlich kann ich sicherstellen, dass die Projekte rechtzeitig wie auch innerhalb des zur Verfügung stehenden Budgets abgeschlossen werden. Auch bin ich in der Lage, Arbeiten anderer Abteilungen, beispielsweise des Bauingenieurwesens, zu koordinieren sowie sicherzustellen, dass sämtliche Zeichnungen sowie Pläne genau sind.

Ich verstehe mich als einen engagierten und zuverlässigen Mitarbeiter, welcher sich schnell in neue wie auch schwierige Projekte einarbeiten kann. Teamarbeit macht mir großen Spaß. Gerne bin ich bereit, an Weiterbildungen teilzunehmen, um meine Fähigkeiten sowie Kenntnisse kontinuierlich zu verbessern. So bin ich immer auf dem aktuellen Stand der Technik.

Weiterhin bin ich davon überzeugt, dass ich mit meiner Zuverlässigkeit, Belastbarkeit sowie mit meinem technischen Know-how und gutem Auge für Details eine wertvolle Unterstützung Ihres Teams sein werde. In meinen bisherigen Tätigkeiten konnte ich sowohl Erfahrung im Umgang mit Lieferanten als auch Kunden sammeln. Die Einarbeitung in komplexe Sachverhalte mit verständlicher Darstellung zählt zu meinen Stärken.
Ich würde mich sehr freuen, wenn ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Kompetenz überzeugen darf.

Mit freundlichen Grüßen
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