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TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Account Manager
Sehr geehrte Damen und Herren,

nach einem Besuch Ihrer Internetpräsenz habe ich die ausgeschriebene Position als Account Manager gelesen und fand diese sofort passend für meine weitere berufliche Karriere. Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine fachlichen und sozialen Kompetenzen bestens geeignet bin, um den Anforderungen der Stelle gerecht zu werden.

Seit über 10 Jahren bin ich im Vertrieb tätig und war nach meinen Studium der Betriebswirtschaft für die Akquise von Neukunden und die Bestandskundenbetreuung von langjährigen Kunden zuständig. Zu meinen Aufgaben zählte insbesondere die pro-aktive und regelmäßige Kundenbetreuung sowie das Eruieren und Nutzen von Verkaufschancen. Weiterhin zählte es zu meinen Kompetenzen die Kunden zu beraten und optimale Lösungen für deren Anforderungen zu finden, und zwar in Bezug auf die vertriebenen Produkte und Dienstleistungen.

Gleichzeitig war ich zuständig für die Präsentation vom Unternehmen und neuer Produktlinien beim Kunden und auf Messen. Mit mir finden Sie einen Vertriebsmitarbeiter, welcher über langjährige Fach- und Branchenkenntnisse in der <Branche> verfügt.

Meine sozialen und methodischen Kompetenzen sehe ich vor allem in einer starken Kommunikationsfähigkeit in der deutschen und englischen Sprache. Darüber hinaus arbeite ich eigenständig, verantwortungsbewusst und kann mich selbst sehr gut organisieren, um die Termintreue zu gewährleisten. Interessant finde ich immer wieder die verschiedensten Geschäftskontakte zu knüpfen, die Ansprüche der Kunden und des eigenen Unternehmens zu erfüllen.

Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine Erfahrung, mein Fachwissen und meine sozialen Kompetenzen ein wertvoller Mitarbeiter im Account Management sein kann. Ich freue mich darauf, wenn ich die Gelegenheit erhalte, mich in einem persönlichen Gespräch vorzustellen und meine Qualifikationen und Erfahrungen näher zu präsentieren.

Mit freundlichen Grüßen
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