Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort

Bewerbungsvorlagen.bildungsbibel.de

Vorname Name  Straße  PLZ Wohnort

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Assistenzarzt
Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Klinik ist unter Studierenden wie auch bei Professoren positiv bekannt und für mich der optimale Einstieg als Assistenzarzt. Mein humanmedizinisches Studium habe ich mit Erfolg abgeschlossen, so dass ich jetzt bereit bin meine Erfahrungen in der Praxis zu erweitern und zu verbessern. Ihr Stellenangebot hat mich daher besonders angesprochen.

Mein Studium absolvierte ich an der Universität <Ort>, somit verfüge ich über die deutsche Approbation und will mich gerne im Fachgebiet <Gebiet> weiterentwickeln. Während meinem Studium war ich bereits in der <Klinik> tätig und konnten erste Eindrücke im Fachgebiet <Gebiet> erwerben. Weiterhin bringe ich bereits praktische Erfahrungen in der Behandlung und der Diagnostik von Patienten mit, da ich während meinem Studium bereits assistieren konnte. Seminare im Bereich <Bereich> konnte ich ebenfalls besuchen, um mein Wissen zu erweitern.

Zu meinen Stärken, so denke ich, zählt meine kommunikative Art mit Kollegen, Ärzten und Patienten. Wichtig ist mir die Teamarbeit und Herzlichkeit untereinander zu leben sowie einen guten Rapport zu meinen Patienten zu pflegen. Mein Ziel ist es die Weiterbildung zum Facharzt im <Fachgebiet> zu absolvieren, um meine berufliche Karriere und meine Leidenschaft Menschen zu helfen, voranzutreiben und auszubauen. Sie können von mir Einsatzfreude und Belastbarkeit, auch im Bereitschaftsdienst, erwarten.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und hoffe auf ein Vorstellungsgespräch in Ihrer Klinik.

Mit freundlichen Grüßen
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