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Bewerbung als Data Analyst
Sehr geehrte Damen und Herren,

heute stelle ich mich Ihnen als Data Analyst mit mehrjähriger Berufserfahrung vor. Die von Ihnen ausgeschriebene Stelle entspricht genau meinen Vorstellungen meiner weiteren beruflichen Entwicklung.

Während meinem Studium der Wirtschaftsinformatik an der <Hochschule> habe ich bereits erste Erfahrungen in der Datenanalyse sammeln können. Da mich die Auswertung von Daten schon immer interessiert hat, habe ich nach dem Studium als Data Analyst in der Marktforschung gearbeitet und führe derzeit als Stellvertreter ein eigenes Team im Bereich digitales Marketing, welches erfolgreich Primärdaten verarbeitet und aufbereitet. Die nötigen Kenntnisse in Data-Mining, SQL, R und SAS EM bringe ich mit. Natürlich auch die vertieften Kenntnisse im Bereich relationale Datenbanken. Im Bereich Business Intelligence war es meine Aufgabe die Daten zu verdichten und visuell aufzubereiten. Weiterhin war ich zuständig die Ad-hoc Analysen und Reports zu erstellen und die Ergebnisse in Meetings zu präsentieren, teilweise auch Verbesserungen einzubringen.

Zu meinen Stärken, so denke ich, zählen meine analytischen Kompetenzen, eine auf die schnelllebige Zeit ausgerichtete Anpassungsfähigkeit und ein hohes Maß an Lernbereitschaft. Wichtig ist mir die Teamarbeit sowie das Erreichen der gesteckten Ziele zur rechten Zeit und dabei meine Einsatzfreude zu behalten. An Ihrer Stelle reizt mich insbesondere die Möglichkeit in eine spätere Führungsposition zu gelangen und weiterhin in einem großen Unternehmen meine berufliche Zukunft gestalten zu können.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und hoffe auf ein Vorstellungsgespräch, bei dem ich Ihnen weitere Fragen zu mir beantworten kann. Bis dahin verbleibe ich

mit freundlichen Grüßen
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