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Bewerbung für einen Ferienjob - motivierter Bewerber sucht Beschäftigung für die Sommerferien
Sehr geehrte Damen und Herren,
es gibt einen Grund, weswegen ich heute hier schreibe. Ich bin auf der Suche nach einem Ferienjob und habe erfahren, dass Sie noch motivierte Mitarbeiter als Unterstützung für die Montage und Produktion in den Sommerferien suchen.
Daher bewerbe ich mich gerne für dieses Angebot. Ich bin 18 Jahre alt und verfüge über eine ausreichende Zeit in meinen Sommerferien, um meinen Aufgaben bestmöglich gerecht zu werden. Mein aufrichtiges Interesse an der Arbeit und meine Fähigkeit, gerne im Team zu arbeiten, machen mich zu einem perfekten Kandidaten. Gerne kann ich auch in Schichtarbeit tätig sein, da ich bereits einen Führerschein und einen Pkw besitze.
Meine sorgfältige Arbeitsweise und mein starkes Verständnis für einwandfreies Arbeiten ermöglichen es mir, die richtige Qualität der Produkte zu gewährleisten, indem ich den Arbeitsablauf einhalte. Des Weiteren bin ich zuverlässig, motiviert und kann außerdem Ordnung und Sauberkeit an meinem Arbeitsplatz gewährleisten.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem persönlichen Gespräch einladen würden, um über meine Fähigkeiten und meine Erfahrungen zu sprechen.
Vielen Dank für Ihre Zeit und Ihre Aufmerksamkeit.
Mit freundlichen Grüßen
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