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TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Industriekaufmann
Sehr geehrte Damen und Herren,
es gibt Tage, an denen man sich aufregt und an solche, an denen man die Welt verändern möchte. Ich beabsichtige, das letztere mit meinem Einsatz bei Firma AG zu erreichen. Möglicherweise kennen Sie mich schon und wissen, dass ich mich seit fünf Jahren im operativen Einkauf bewährt habe, aber ich möchte Ihnen gerne noch mehr von mir erzählen.
Ich habe eine kaufmännische Ausbildung und mehrjährige Berufserfahrung im Einkauf, was mir ein vertieftes Wissen vermittelt. Durch mein technisches Grundverständnis und mein großes Interesse an der Entwicklung neuer Technologien, bin ich in der Lage meine Kenntnisse gewinnbringend in Ihr Unternehmen einzubringen. Ich bin mir sicher, dass ich den Ansprüchen Ihrer Aufgaben gerecht werde und Einzelheiten oder Abläufe professionell beherrsche.
Weiterhin kann ich Ihnen versichern, dass ich über alle gängigen MS-Office-Tools verfüge und mir selbstverständlich die ERP-Software proALPHA gerne aneigne. Weiterhin bin ich ein selbstständiger und gewissenhafter Arbeiter, der auch unter Stress alles im Griff hat.
Ich bin überzeugt, dass die Leitung und Durchführung von Preis- und Konditionsverhandlungen, die eigenständige Planung und termingerechte Beschaffung der Produktionsmaterialien, die Lagerbestandsüberwachung, mit denen die Erstellung von Auswertungen und Statistiken, die Stammdatenpflege, die Rechnungsprüfung und -bearbeitung der Kreditoren sowie der Aufbau und Pflege von Lieferantenbeziehungen und die Reklamationsabwicklung dank meiner Erfahrungen und Eigenschaften professionell und effizient erledigt werden können.
Ich hoffe, ich konnte Ihnen einen Einblick in meine Motivation und Eignung als Industriekaufmann bei Firma AG geben und würde mich freuen, wenn Sie meine Bewerbungsunterlagen berücksichtigen würden.
Mit freundlichen Grüßen
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