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Bewerbung als Pflegefachkraft
Sehr geehrte Damen und Herren,

derzeit bin ich auf der Suche nach einer neuen Arbeitsstelle in der ich mit weiterentwickeln kann. Nach dem Besuch Ihrer Internetpräsenz habe ich Ihr Stellenangebot als Pflegefachkraft gelesen und fand dies sofort passend für meine weitere berufliche Karriere. Ich bin davon überzeugt, dass ich mich in Ihrer Klinik bestens entfalten kann.

Nach meiner Ausbildung zur Pflegefachfrau in der Klinik <Name> bin ich seit über 10 Jahren auf der Intensivstation als  Pflegefachkraft tätig. Natürlich kenne ich mich mit der Intensivpflege und den sonstigen Anforderungen auf der Station aus.  Zusätzlich bringe ich eine Ausbildung als Praxisanleiter mit. Ihre Stelle hat mich sehr angesprochen, da ich mich im Bereich Anästhesie und der Palliative Care weiterbilden will.

Meine sozialen Kompetenzen sehe ich vor allem in meiner Leistungs- und Einsatzbereitschaft, einer ausgeprägten Herzlichkeit und Empathie für die Patienten und meine Kollegen. Das Arbeiten in Schichten kenne ich von meinem jetzigen Arbeitgeber und diese Bereitschaft bringe ich natürlich auch in Ihr Haus mit ein. Darüber hinaus arbeite ich selbstständig, verantwortungsbewusst und kann mich selbst sehr gut organisieren. Ebenfalls kenne ich mich aus mit der Dokumentation und bin auch bereit in Rufbereitschaft zu arbeiten. Schön finde ich es immer wieder, wenn Menschen Ihre Krankheiten hinter sich bringen und wieder gesund aus dem Haus gehen.

Gerne bringe ich meine Erfahrung, mein Fachwissen und meine sozialen Kompetenzen in Ihre Klinik mit ein. Weiterhin freue mich darauf, wenn ich die Gelegenheit erhalte, mich in einem persönlichen Gespräch vorzustellen.

Mit freundlichen Grüßen


Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de

