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Bewerbung als SPS-Programmierer mit Leidenschaft
Sehr geehrte Damen und Herren,

„Große Dinge entstehen, wenn man den Mut hat, sie zu wagen.“ – Marie Curie

Als leidenschaftlicher SPS-Programmierer suche ich die Herausforderung, mich in einem hochinnovativen Umfeld einzubringen und gemeinsam Großes zu erreichen. Mein Name ist [Name] und ich habe vor kurzem mein Ingenieurstudium mit dem Schwerpunkt Automatisierungstechnik an der [Hochschule] erfolgreich abgeschlossen. Mein Wissen und meine Erfahrungen möchte ich nun bei Fiktiv GmbH als SPS-Programmierer einbringen.

Ich verfüge über besonders gute Siemens SPS-Programmierkenntnisse und kann auf mehr als drei Jahren Erfahrung in der Automatisierungstechnik zurückgreifen. Mein Fokus liegt auf der Konzeption und Entwicklung innovativer Steuerungsarchitekturen und Visualisierungslösungen für schienengebundene Sondermaschinen. Dabei verfüge ich über eine selbstständige Arbeitsweise und eine lösungsorientierte Herangehensweise.

Bei Fiktiv GmbH würde ich gerne meine Expertise einbringen, indem ich Maschinenkonzepte erstelle, Funktionsabläufe mit der mechanischen und elektrischen Konstruktion abstimme und komplexe Automatisierungslösungen programmiere.

Ich bin sehr interessiert und motiviert, mich Ihnen vorzustellen und hoffe, dass mein Engagement, meine fachliche Kompetenz und mein Wille zur Weiterentwicklung Ihrem Unternehmen einen wichtigen Mehrwert bieten können.

Ich freue mich, mit Ihnen zu sprechen und stehe Ihnen für weitere Fragen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen


Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de

