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TT.MM.JJJJ
Bewerbung als neuer Dynamik-Lieferant der Fiktiv GmbH - SPS Programmierer (m/w/d)
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich würde lieber ein Flugzeug steuern, als ein Programm zu schreiben. Aber als ich die Ausschreibung der Stelle als SPS-Programmierer bei der Fiktiv GmbH gelesen habe, war ich sicher, dass meine Fähigkeiten ein perfekter Match sind.
Ich bin seit über sechs Jahren als SPS-Programmierer tätig und habe in den letzten Wochen meinen Bachelor in Automatisierungstechnik abgeschlossen. Ich bin sehr kompetent im Codieren, Planen, Testen und Implementieren von Modulen. Meine Fähigkeiten reichen auch über die Programmierung hinaus, denn ich kann komplexe Automatisierungslösungen selbstständig planen, Maschinenkonzepte und Funktionsabläufe entwerfen und Prototypen optimieren. Ich bin auch sehr effizient bei der Fernwartung bestehender Systeme.
Gepaart mit meiner lösungsorientierten Arbeitsweise und meinen guten Kenntnissen in Siemens SPS bin ich überzeugt, dass ich ein wertvoller Partner für Ihr Unternehmen sein kann. Meine Leidenschaft für Pionierarbeit und das Streben nach Perfektion werden dazu beitragen, die neuesten Ideen und Technologien in Ihre Maschinenkonstruktionen und speziellen Anwendungen zu implementieren.
Ich freue mich auf die Gelegenheit, mehr über meine mögliche Teilnahme an Ihrer Organisation zu besprechen und hoffe, Sie bald zu treffen.
Mit freundlichen Grüßen
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