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Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Einkäufer mit tiefgreifenden Erfahrungen und Verhandlungsgeschick
Sehr geehrte Damen und Herren,
als ich meinen ersten Einkauf tätigte, war ich fasziniert von der Vielfalt der Verhandlungsmöglichkeiten. Seitdem habe ich meine Fertigkeiten im strategischen Einkauf und in der Verhandlungsarbeit kontinuierlich ausgebaut. Meine fundierten Analysen und mein Verhandlungsgeschick haben mich zu einem versierten Einkaufsprofi gemacht, den Sie als Einkäufer für Ihr Unternehmen gewinnen würden.
Ich habe eine Berufsausbildung im kaufmännischen Bereich absolviert und mein Studium im betriebswirtschaftlichen Bereich erfolgreich abgeschlossen. Im Laufe meiner Erfahrung habe ich mich in die Auswahl, Entwicklung und Betreuung von Lieferanten eingearbeitet und kann auf ein umfassendes Verständnis sowohl für operative als auch für strategische Beschaffungsprozesse zurückgreifen.
Mein besonderes Talent liegt in der Verhandlungsführung. Meine Durchsetzungsstärke hat mir geholfen, stets optimale Konditionen zu erzielen. Ich bin kreativ, kommunikativ und habe eine natürliche Freude am Umgang mit Menschen. Meine verhandlungssicheren Deutsch- und Englischkenntnisse unterstreichen mein Profil.
Über ein persönliches Vorstellungsgespräch oder Video-Interview freue ich mich. Gerne stelle ich mich Ihnen dann näher vor. 
Mit freundlichen Grüßen
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