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TT.MM.JJJJ
Wirtschaftsinformatiker mit langjähriger Erfahrung sucht neue Herausforderungen
Sehr geehrte Damen und Herren,
heute stelle ich mich Ihnen als Wirtschaftsinformatiker mit mehrjähriger Berufserfahrung vor. Die von Ihnen ausgeschriebene Stelle entspricht genau meinen Vorstellungen, meiner weiteren beruflichen Entwicklung.
Seit meinem Studium der Wirtschaftsinformatik (B.Sc. / M.Sc.) habe ich an verschiedenen Projekten gearbeitet und mich in den letzten Jahren auf die Betreuung der genutzten (SaaS-) Anwendungen im Unternehmen, die Einrichtung, Installation und Konfiguration von Standard-Software sowie die Dokumentation & Konzeption von digitalen Geschäftsprozessen. Ebenfalls bin ich für die Planung und Einführung neuer Software & IT-Lösungen sowie die Verbindung von Standardlösungen via Schnittstellen zuständig. Darüber hinaus zählt es zu meinen Aufgaben die Entwicklung und Umsetzung von Automationen für alltägliche Aufgaben und die Anwenderschulung & -betreuung durchzuführen.
Ich verfüge über ein ausgeprägtes Verständnis für bestehende Prozesse und eine schnelle Auffassungsgabe. Meinen Umgang mit Leistungsdruck beschreibe ich als hervorragend, und ich bringe neben meiner Teamfähigkeit auch eine saubere und fehlerfreie schriftliche Ausdrucksform in Deutsch mit. Vorkenntnisse in den Themen Online-Marketing, Coaching, Beratung usw. konnte ich in meiner vorherigen Position sammeln.
Es würde mich sehr freuen, Ihnen meine Fähigkeiten und meine Motivation persönlich vorzustellen. Haben Sie Interesse an meinen Qualifikationen, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Vielen Dank für Ihre Zeit und Ihr Interesse.
Mit freundlichen Grüßen
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