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PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Industriemechaniker (m/w/d) mit Leidenschaft für Aluminiumprofile
Sehr geehrte Damen und Herren,
als passionierter Industriemechaniker (m/w/d) verfolge ich mein Ziel, Maschinengestelle, Schutzeinhausungen und Arbeitstische mit höchster Qualität und Präzision zusammenzusetzen. Bei meiner täglichen Arbeit kombiniere ich meine technischen Fähigkeiten mit meinem Faible für kreatives Arbeiten, um einzigartige und effiziente Lösungen zu finden.
Vor einiger Zeit habe ich eine Freundin besucht, die in der Nähe von <Ort> lebt. Wir gingen dort spazieren und ich habe dabei Ihre Tätigkeit und Ihre Firma gesehen. Dieses Erlebnis hat mich dazu inspiriert, Ihnen meine Bewerbung zu schicken, da ich in Ihr Unternehmen passen würde.
Ich habe die erforderlichen technischen Grundkenntnisse als Industriemechaniker und kann mit halbautomatischen Sägen, Dreh- und Fräsmaschinen, sowie diversen Werkstoffen umgehen. Außerdem kann ich mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Aluminium-Profilsysteme vorweisen, darunter Bosch Rexroth, Paletti, item und andere.
Weiterhin bin ich es gewohnt, meine Aufgaben selbstständig und eigenverantwortlich zu erledigen. Meine Arbeit ist geprägt von hohem Qualitätsbewusstsein und einer kooperativen Arbeitsweise. Meine Kontaktfreude, ein Gespür für Teamarbeit und meine Motivation würden meinen Einstieg bei Ihnen erleichtern.
Ich hoffe, Sie anhand meiner Qualifikationen überzeugt zu haben und freuen mich darüber, wenn ich Sie bei einem persönlichen Gespräch nochmals von meiner Kompetenz überzeugen dürfte.
Mit freundlichen Grüßen
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