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19/ Juli 2023

Bewerbung um einen Arbeitsplatz als IT-Systemelektroniker
bewerbungsvorlagen.bildungsbibel.de

Sehr geehrter Herr …,

Ihr Stellenangebot in der Frankfurter Allgemeine Zeitung hat mich neugierig gemacht und so antworte ich Ihnen darauf sehr gerne mit dieser Bewerbung. Ich möchte in den nächsten Monaten nach Frankfurt umziehen und suche daher einen Arbeitsplatz in den ich meine bisherige Berufserfahrung als IT-Systemelektroniker einbringen kann.

Damit Sie sich ein erstes Bild von meiner aktuellen Tätigkeit machen können, erzähle ich Ihnen gern etwas über meine Aufgabenschwerpunkte. Zuletzt habe ich die Einführung einer neuen Kommunikationslösung (IP-basierend) begleitet, die die klassische Telefonanlage gegen eine Voice over IP-Lösung ersetzt hat.

Da Sie einen Mitarbeiter suchen, der sich im Bereich "Voice over IP" auskennt, ist dies möglicherweise eine gute Grundlage für eine Zusammenarbeit. 

Des Weiteren gehörten die Störungsbehebung bei den Netzwerkzugangssystemen, das Monitoring, die Erstellung von Leistungsaufmaßen, die Installation und Konfiguration von Endgeräten, die Unterweisung der Anwender und natürlich auch die Wartung der Netzwerkzugangssysteme wie Switches, Firewall-Systeme und Router zu meinen Aufgaben. 

Ich bin es gewohnt, selbständig und eigenverantwortlich zu arbeiten, verfüge über gute Englisch-Kenntnisse und zudem über eine mehrjährige Erfahrung mit Ticketsystemen. In Stresssituationen lasse ich mich sehr selten aus der Ruhe bringen und behalte den „kühlen Kopf“ der für meine Arbeit notwendig ist. Sie sprechen in Ihrem Stellenangebot die Wichtigkeit der Mobilität in Bezug auf das Vorhandensein eines KFZ-Führerscheins an. Der Führerschein war beruflich und privat für mich immer sehr essentiell, so dass ich Ihnen die nötige Mobilität zusichern kann.

Ihr Unternehmen bietet seinen Bewerbern nicht nur eine Vielseitigkeit im Stellenprofil, sondern auch die Möglichkeit sich durch Weiterbildungsmaßnahmen im Betrieb weiterzuentwickeln, um gemeinsam mit den stetigen Veränderungen im Geschäftsalltag mitzuwachsen. Das empfinde ich als sehr bereichernd und würde mich sehr freuen, mit meinem Know-how dabei zu sein, wenn Ihr Unternehmen die nächsten Entwicklungsschritte geht. 

Zu Ihrer weiteren Information habe ich Ihnen meine letzten Zeugnisse, ein Foto und natürlich einen tabellarischen Lebenslauf beigefügt.

Auf die Einladung zu einem persönlichen Gespräch bin ich schon heute sehr gespannt und verbleibe

mit freundlichen Grüßen

Anlagen
