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Bewerbung um eine Stelle als Pflegefachmann oder Pflegefachfrau


Sehr geehrte Frau Mustermann,
wie aus Ihrer interessanten Stellenanzeige aus der <Zeitung> entnommen habe, suchen Sie eine examinierte Pflegefachfrau mit ausgeprägter Teamfähigkeit, stressresistenter Arbeitsweise und Einfühlungsvermögen gegenüber den Patienten. Genau diese Kompetenzen bringe ich mit.
Im Juni <Jahr> habe ich meine Ausbildung zur Pflegefachfrau im <Krankenhaus, Pflegeheim etc.> in <Ort> erfolgreich abgeschlossen. Meine Aufgaben habe ich immer mit großer Sorgfalt und zuverlässig ausgeführt.
Während meiner Beschäftigung war ich in den Bereichen Chirurgie, speziell septische Chirurgie, Urologie, Gynäkologie und innere Medizin eingesetzt. Meine weiteren Tätigkeiten umfassten das Führen der Patientenakten, das Pflegen der Patienten und das Bearbeiten des sonstig anfallenden Schriftverkehrs auf der Station <Station>.
Darüber hinaus besitze ich unter anderem Kontaktfreudigkeit und Freundlichkeit gegenüber meinen Mitmenschen, ein starkes Interesse an Weiterbildung im Bereich der Gesundheitspflege, Organisationstalent und eine ausgeprägte Stressresistenz.
Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen



Anlagen
