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Bewerbung in Service und Wartung im Bereich erneuerbarer Energien als Servicetechniker
Sehr geehrte Damen und Herren,
als ich vor 15 Jahren als stolzer Schüler die Fertigstellung meines ersten Modellkraftwerks auf Basis erneuerbarer Energiequellen feierte, habe ich mir damals geschworen, einmal ein Teil des Wandels hin zu einer nachhaltigeren und energieeffizienten Zukunft zu sein. Diese Motivation hat mich nie verlassen und ich freue mich daher sehr, Ihnen heute meine Bewerbung als Servicetechniker Erneuerbare Energien vorzustellen.
Ich absolvierte vor kurzem erfolgreich meine Ausbildung als Elektriker im Bereich Energieelektronik und Mechatronik in der Industrie. Nun bin ich bereit, meine Fähigkeiten einzusetzen und meine Arbeit für eine nachhaltige Zukunft zu leisten.
Als Servicetechniker Erneuerbare Energien würde ich die Prüfung, Instandsetzung und Wartung sicherheitsrelevanter Komponenten im Bereich Windenergie, Solarenergie, Biogas, E-Mobilität und anderen Energiequellen übernehmen. Zudem könnte ich Abwicklung von Service- und Wartungsaufträgen, Durchführung von Reparatur- und Wartungsmaßnahmen, Erstellung von Berichten und Dokumenten der durchgeführten Arbeiten übernehmen. Ich bringe ein hohes Maß an Flexibilität und Einsatzbereitschaft mit, bin aber zugleich ein Freund von Routinen. Mein eigenständiger, strukturierter und ergebnisorientierter Arbeitsstil zeichnet mich aus, wie auch meine Bereitschaft zu bundes-, europa- und ggf. weltweiten Montageeinsätzen. Mein Führerschein der Klasse B ist ebenfalls vorhanden und meine Deutsch- sowie Englischkenntnisse sind sehr gut.
Mein Ziel ist es, die revolutionäre Mission des Unternehmens mitzugestalten und mich gleichzeitig durch Weiterbildung und Entwicklung weiterzuentwickeln.
Ich freue mich, mein Engagement und meine Fähigkeiten im Rahmen eines persönlichen Gesprächs vorzustellen.
Mit freundlichen Grüßen
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