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Bewerbung als Technischer Systemplaner
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich erfahren, dass Sie auf der Suche nach einem Technischen Systemplaner sind. Mit genau dieser Ausbildung und breit gefächerten Kenntnissen im Bereich der technischen Gebäudeausrüstung, will ich mich gerne um diese Position bewerben.

In meiner bisherigen Tätigkeit konnte ich umfangreiche Erfahrungen in der Erstellung von Systemplänen, Ausschreibungsunterlagen und Leistungsverzeichnissen sammeln. Durch meine sorgfältige Arbeitsweise und meine hohe Fachkompetenz konnte ich in der Vergangenheit immer erfolgreich Projekte realisieren. Ich habe mich auf Gebäudesteuerungen und energiesparende Technologien spezialisiert und konnte meine Kenntnisse durch die Mitarbeit an zahlreichen Projekten in den Bereichen Wohnungsbau, Gewerbe- und Industriebau vertiefen.

Ich habe fundierte Kenntnisse in den Bereichen Heizung, Lüftung, Sanitär und Elektrotechnik und kann daher auch komplexe Projekte eigenverantwortlich planen und realisieren. Ich bin sicher im Umgang mit AutoCAD und habe Erfahrungen mit verschiedenen Gebäudeleitsystemen und -steuerungen.

Neben meinen fachlichen Kompetenzen bringe ich auch soziale Kompetenzen mit, die für eine erfolgreiche Teamarbeit unerlässlich sind. Durch meine kommunikative und kooperative Art arbeite ich gerne im Team und bin in der Lage, auch unter Druck erfolgreich zu sein. Ich habe Erfahrung im Projektmanagement und kann sowohl mit Kunden als auch mit Lieferanten und Unterlieferanten erfolgreich zusammenarbeiten.

Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine Erfahrungen und Fähigkeiten eine wertvolle Unterstützung für Ihr Team sein werde und kann Ihnen eine schnelle Einarbeitung und eine zielorientierte Arbeitsweise zusichern. Ich bin motiviert, mich in Ihrem Unternehmen weiterzuentwickeln und meine Kenntnisse und Fähigkeiten zur Optimierung Ihrer Projekte einzubringen.

Ich würde mich daher sehr freuen, wenn Sie mir die Möglichkeit geben, mich in einem persönlichen Gespräch vorzustellen und meine Qualifikationen sowie meine Begeisterung für die Tätigkeit als Technischer Systemplaner direkt zu präsentieren. 
Ich bedanke mich für Ihre Zeit und Aufmerksamkeit und freue mich darauf, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
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