Nom et prenom
Rue, Numéro 
Ville, Province / État, code postal 
Numéro de téléphone / n ° de téléphone mobile 
email
 
Nom de l'entreprise Inc.Bildungsbibel.de

Attention : Mme. Martinez
Rue, Nr.
Ville, code Postal
Pays
15 Juin 2013
 
Objet : Demande d’emploi pour le poste de chef du département des ventes pour l'Amérique latine
Madame Martinez,
Suite à votre annonce parue dans le journal Le Figaro du mardi 10 Juin dernier, j’aimerais postuler pour le poste de chef du département des ventes pour l'Amérique latine au sein de votre société. 
Ce poste m'intéressait vraiment, étant donné que j'ai une grande expérience dans la vente et le marketing, bonne connaissance actuelle du marché pharmaceutique mondial et en particulier du marché sud américain.
Diplômé de l'université (nom de l'université et le lieu) dans (nom de titre et de spécialité acquis, par exemple un baccalauréat en marché et de publicité), j'ai travaillé 15 ans dans le département de l'entreprise (nom de la société, lieu), qui, comme vous le savez sans doute, est une entreprise de renommée internationale dans la production de produits pharmaceutiques.
Autant que représentante de ventes responsable  pour la région du Nord et de l'Est de France, ainsi que  des pays d'Amérique latine Brésil et le Chili, mes principales activités ont consisté dans l'élaboration et la mise en œuvre de plans de marketing, lancement de nouveaux produits, la gestion des cas, le suivi des ventes et l'administration des budgets.
En plus de parler parfaitement la langue anglaise, espagnole et portugaise, je peux aussi  me débrouiller  sans difficulté au Brésil et dans les pays latino-américains.  J'ai une bonne préparation dans l´ informatique ainsi que une grande capacité de travail et d'organisation.
Joint avec mon CV, vous pourrez également trouver d'autres documents prouvent mon expérience de travail ainsi que mes  connaissances. N‘hésitez pas à me contacter pour toute information complémentaire que vous souhaiteriez.
Dans l'attente d'une réponse favorable, veuillez agréer, Messieurs, mes salutations
distinguées.
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