Nombre y apellidos
Calle Número
Ciudad, Provincia/Estado, Código Postal
Nº de teléfono / Nº de teléfono móvil
	Email
 
Nombre de la compañía S.A.Bildungsbibel.de

Atención: Señora Alba Martínez	
Calle s/n 26	             
Ciudad
País
 1 de septiembre de 2013

Ref: Postulación para el cargo de jefa del departamento de ventas para América Latina
Estimada señora Martínez:
Con mucho interés he leído ayer su aviso en el periódico “El País”. 
[bookmark: _GoBack]El cargo vacante me interesa mucho, dado a que poseo una amplia experiencia en el área de ventas y de marketing, muy buenos conocimientos actuales del mercado farmacéutico internacional y en especial también del mercado sudamericano.
Tras haber egresado de la Universidad (Nombre de la Universidad y lugar) en (Nombrar titulo y especialidad adquiridos, por ejemplo licenciatura de Mercado y Publicidad), he trabajado  15 años en el departamento de ventas de la empresa (Nombre y lugar de la empresa), la cuál, como Ud. seguramente sabrá, es una empresa de renombre internacional en la producción de productos farmacéuticos. 
Como vendedora representante para la región Norte y Este, así como para los países latinoamericanos Brasil y Chile, mis actividades principales consistían en la elaboración y puesta en práctica de planes de mercadotecnia, lanzamiento de nuevos productos, organización de eventos, el seguimiento a las ventas y a la administración de presupuestos.
Además de dominar perfectamente el idioma ingles, español y el portugués, también  puedo desenvolverme sin dificultad en Brasil y en los países latinoamericanos de habla española e inglesa. Tengo una buena preparación para el manejo de computadoras, así como una gran capacidad de trabajo y de organización.  
Junto a mi currículum, también encontrará otros documentos relacionados con mi experiencia laboral  y mis conocimientos. Con mucho gusto me agradaría comentarlos con Usted en una entrevista de trabajo detallada.
A la espera de sus  noticias y quedando  a su disposición para cualquier otra pregunta, le saludos
Atentamente

Firma con nombre y apellidos completos

