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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Ingenieur für Automatisierungstechnik
Sehr geehrter Herr Muster,

Ihre Homepage spricht mich sehr an. Die Bilder des Teams untermauern meinen positiven Eindruck. Da ich diese sympathisch wirkende Belegschaft gerne mit meinem aufgeschlossenen Wesen und meiner Fachkompetenz als Ingenieur der Automatisierung B. Sc. unterstützen will, lasse ich Ihnen anbei meine Bewerbungsunterlagen zukommen.

Derzeit bin ich in der xyz GmbH mit dem Schwerpunkt Robotertechnik für die Projektbetreuung von der Konzepterstellung bis zur Inbetriebnahme unseres Sortiments zuständig. Dabei führe ich Programmierungsarbeiten mit KUKA durch, übernehme Funktionstests und erstelle bei Bedarf Fehleranalysen. Die gründliche Evaluation, inklusive der Entwicklung technischer Problemlösungen und Beseitigung von Störungen fallen ebenfalls in meinen Aufgabenbereich.

Durch meinen langjährigen Einsatz bei der xy GmbH & Co. KG ist mir die eigenständige Abwicklung von Projekten vertraut. Hier war ich neben der Entwicklung automatisierungstechnischer Konzepte für die technische Unterstützung des Vertriebs zuständig. Das Projektmanagement umfasste unter anderem auch die Koordination der Zusammenarbeit verschiedener Abteilungen. Die Programmierung von SPS- und PLS - Systemen unterschiedlicher Hersteller fielen ebenfalls in meinen Aufgabenbereich. Selbstverständlich verfüge ich ergänzend über umfangreiche Kenntnisse in MS-Office und bin mit den Grundlagen in SAP vertraut. Da die Beschäftigung mit Software eines meiner Hobbys ist, erweitere ich meine Kenntnisse kontinuierlich.

Eine zuverlässige und selbstständige Arbeitsweise, Kundenorientierung sowie Teamfähigkeit runden mein Profil ab. Hervorheben möchte ich, dass ich diese Fähigkeiten auch unter Termindruck und bei hoher Auslastung stets beibehalte.

Auf die neue berufliche Herausforderung in Ihrem Betrieb freue ich mich bereits jetzt. Gerne erteile ich Ihnen in einem persönlichen Gespräch weitere Informationen und unterhalte mich mit Ihnen über meine Gehaltsvorstellung von ca. xxxxx Euro pro Jahr. Meine Kündigungsfrist beträgt xy Monate, so dass ich problemlos zum gewünschten Termin starten kann.

Ich freue mich von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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