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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als KFZ-Mechatroniker Karosserietechnik
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung als Kfz-Mechatroniker Karosserietechnik gelesen und bewerbe mich hiermit auf diese Position. Ich bringe bereits langjährige Berufserfahrung mit und bin davon überzeugt, dass meine fachlichen Kompetenzen sowie meine Stärken und Interessen ideal zu Ihrer Anforderung passen.
Als gelernter Kfz-Mechatroniker Karosserietechnik verfüge ich über eine umfangreiche Expertise im Bereich der Reparatur und Instandhaltung von Fahrzeugkarosserien. Durch meine langjährige Tätigkeit in diesem Beruf konnte ich mir ein breites Spektrum an Fähigkeiten aneignen, die es mir ermöglichen, selbst komplexe Probleme schnell und effizient zu lösen. Dabei lege ich großen Wert auf Präzision und Sorgfalt bei der Arbeit.
Meine Stärken liegen vor allem in meiner hohen Motivation sowie meinem ausgeprägten Verantwortungsbewusstsein. Ich arbeite stets zielorientiert und bin bestrebt, meine Aufgaben zur vollen Zufriedenheit des Kunden zu erledigen. Weiterhin zeichne ich mich durch Teamfähigkeit aus – sowohl im Umgang mit Kollegen als auch im Kontakt mit Kunden.
Neben meinen fachlichen Kompetenzen verfüge ich auch über ein großes Interesse an neuen Technologien und Entwicklungen im Bereich der Automobilindustrie. Ich bilde mich regelmäßig weiter, um immer auf dem neuesten Stand zu sein und mein Wissen optimal einzusetzen.
Ich bin davon überzeugt, dass ich als Kfz-Mechatroniker Karosserietechnik eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team sein werde. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen
Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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