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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als KFZ-Mechatroniker Motorradtechnik
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige als Kfz-Mechatroniker Motorradtechnik gelesen. Da ich bereits langjährige Berufserfahrung in diesem Bereich mitbringe, möchte ich mich gerne auf diese Position bewerben.
Meine Stärken liegen vor allem in meiner hohen Fachkompetenz sowie meinem ausgeprägten technischen Verständnis. Ich bin sehr erfahren im Umgang mit Motorrädern und verfüge über fundierte Kenntnisse im Bereich der Wartung, Reparatur und Instandhaltung von Zweirädern aller Art. Dabei ist es mir besonders wichtig, dass meine Arbeit stets höchsten Qualitätsstandards entspricht.
Auch meine Leidenschaft für Motorräder kommt mir bei dieser Tätigkeit zugute. Ich arbeite nicht nur gerne an ihnen, sondern fahre auch selbst leidenschaftlich gerne Motorrad. Diese Begeisterung spiegelt sich in meiner Arbeit wider und motiviert mich jeden Tag aufs Neue.
Zu meinen fachlichen Kompetenzen gehören unter anderem die Diagnose von Fehlern an Motorrädern sowie die Planung und Durchführung von Reparaturen. Auch die Montage von Zubehörteilen oder die Durchführung von Inspektionen sind für mich kein Problem.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, mein Können und meine Erfahrung in Ihrem Unternehmen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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