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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Softwareingenieur
Sehr geehrte Frau Beispiel,
Sie suchen einen fachlich kompetenten Ingenieur für den Bereich Kommunikationstechnik, Softwaretechnik, für den unternehmerisches Denken, Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit keine leeren Phrasen sind? Dann ist meine Bewerbung sicherlich interessant für Sie. Die Stellenausschreibung auf Ihrer Homepage hat mich sofort angesprochen, da Sie zusätzlich zu fachlichen Qualifikationen großen Wert auf Soft Skills legen.
Aus meiner derzeitigen Beschäftigung als Bachelor of Engineering Kommunikations- und Softwaretechnik bei der xyz GmbH & Co. KG bringe ich umfangreiche Kenntnisse in der Architektur und Überwachung von Datennetzwerken und der Administration von Windows-Servern mit. Die Einhaltung der gängigen Konzepte im Bereich Netzwerksicherheit und Datenschutz sind hierbei eine wichtige Voraussetzung. Mein gründlicher Arbeitsstil und meine Ausdauer kommen mir hierbei sehr zugute. Im Rahmen von Projektarbeit kann ich als Teamchef meine Sozialkompetenz und die Koordination von Abläufen regelmäßig unter Beweis stellen.
Bereits in meinem Studium beschäftigte ich mich als Schwerpunkt mit der Gestaltung von Benutzungsoberflächen, der virtuellen Modellierung, Embedded Systems und Programmentwicklung. So konnte ich bereits hier die Entwicklung von Software- und Hardwarekomponenten für moderne vernetzte Geräte erlernen. Dabei war ein selbstständiger Arbeitsstil unerlässlich.
Hervorragende Englischkenntnisse, die ich bei meinem Auslandssemester in den USA perfektionieren konnte, runden mein Profil ab. Selbstverständlich bringe ich die gewünschte Reisebereitschaft im In- und Ausland mit und besitze einen Führerschein der Klasse B.
Zu meinen besonderen Stärken zählt es, mich zügig und effizient in ein neues Team zu integrieren und es von Beginn an zu unterstützen. Durch mein aufgeschlossenes, freundliches Wesen bringe ich positive Energie in jedes Arbeitsumfeld. Ich kann zum xx.xy.2019 beginnen, da meine derzeitige Kündigungsfrist xx Monate beträgt. Meine Gehaltsvorstellung beträgt ca. xxxxx Euro brutto jährlich.
Gerne will ich Sie von meiner Eignung persönlich überzeugen. Ich freue mich auf ein Vorstellungsgespräch in Ihrem Unternehmen.
Mit freundlichen Grüßen
Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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