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Bewerbung Aushilfe Bäckerei
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie eine Aushilfe für Ihre Bäckerei suchen. Da ich mich sehr für den Bereich der Gastronomie interessiere und bereits Erfahrung im Verkauf sammeln konnte, bewerbe ich mich hiermit um diese Stelle. 

In meiner vorherigen Tätigkeit als Verkäuferin in einem Café konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit Kunden sowie in der Zubereitung von Getränken und Speisen unter Beweis stellen. Dabei war es mir stets wichtig, die Theke ansprechend zu gestalten und die Ware hygienisch einwandfrei zu pflegen. 

Besonders viel Freude bereitet mir auch das Garnieren und Servieren von Speisen sowie die Gestaltung von Schaufenstern, um die Kunden auf unsere Angebote aufmerksam zu machen. Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine freundliche Art sowie meine schnelle Auffassungsgabe eine wertvolle Unterstützung für Ihr Team sein werde. 

Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung und freue mich darauf, mehr über Ihre Anforderungen an die Aushilfe in Ihrer Bäckerei zu erfahren.

Mit freundlichen Grüßen
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