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Bewerbung Aushilfe Servicekraft
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung für eine Aushilfe als Servicekraft gelesen und bewerbe mich um diese Position. Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Erfahrung und meinem Engagement eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team sein werde. 

Als Servicekraft liegt mir vor allem das Bedienen der Gäste am Herzen. Ich bin stets aufmerksam und zuvorkommend und lege großen Wert darauf, dass sich jeder Gast bei uns wohl und gut aufgehoben fühlt. Auch das Anrichten von Speisen und das Servieren von Getränken gehört zu meinen Stärken. Dabei achte ich stets darauf, dass alles ansprechend und appetitlich präsentiert wird. 

Neben diesen Aufgaben bin ich auch erfahren im Dekorieren von Tischen und Buffets. Ich habe ein gutes Auge für Details und weiß, wie ich durch eine ansprechende Gestaltung das Ambiente in Ihrem Restaurant positiv beeinflussen kann. Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner freundlichen Art und meiner Liebe zum Detail eine Bereicherung für Ihr Team sein werde. 

Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung und freue mich darauf, Sie von meinen Fähigkeiten überzeugen zu können.

Mit freundlichen Grüßen


Anlagen
