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Bewerbung Aushilfe Supermarkt
Sehr geehrte Damen und Herren, 

mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite erfahren, dass Sie derzeit eine Aushilfskraft im Bereich Supermarkt und Lebensmittel suchen. Da ich mich für diese Branche sehr begeistere und bereits erste Erfahrungen sammeln konnte, bewerbe ich mich hiermit um die Stelle.

Ich bin eine zuverlässige und motivierte Person, die gerne im Team arbeitet. In meinem vorherigen Job als Verkäuferin in einem kleinen Lebensmittelgeschäft konnte ich meine Fähigkeiten im Umgang mit Kunden sowie beim Kassieren unter Beweis stellen. Auch das Einräumen von Waren in die Regale sowie das Prüfen des MHD und der Bestände gehörten zu meinen Aufgaben. 

Durch meine Ausbildung zur Fachverkäuferin im Lebensmittelhandwerk habe ich zudem ein fundiertes Wissen über die Pflege der Regale sowie die Vorschriften der Hygiene erworben. Ich bin mir sicher, dass ich dieses Wissen auch bei Ihnen gewinnbringend einsetzen kann. Gerne würde ich meine Kenntnisse und Fähigkeiten nun in Ihrem Unternehmen einbringen und mich neuen Herausforderungen stellen. Ich bin zeitlich flexibel und stehe Ihnen ab sofort zur Verfügung. 

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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