

Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort


Vorname Name - Straße Hausnummer - PLZ Wohnort



VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
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PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Fachinformatiker Systemintegration
Sehr geehrte Damen und Herren,
als langjähriger Fachinformatiker für Systemintegration bin ich auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung in Ihrem Unternehmen. Mit über 10 Jahren Erfahrung in diesem Bereich bringe ich umfassende Kenntnisse und Fähigkeiten mit, die ich gerne bei Ihnen einbringen würde.
Meine Stärken liegen insbesondere im Bereich der Planung, Implementierung und Wartung von IT-Systemen sowie in der Analyse und Behebung von technischen Problemen. Ich arbeite sehr strukturiert und organisiert, was mir dabei hilft, auch komplexe Projekte erfolgreich abzuschließen. Zudem verfüge ich über ausgeprägte kommunikative Fähigkeiten, die es mir ermöglichen, mich sowohl intern als auch extern effektiv zu präsentieren.
Meine fachlichen Kompetenzen umfassen unter anderem:
· Installation, Konfiguration und Administration von Servern (Windows Server, Linux)
· Virtualisierungstechnologien (VMware, Hyper-V)
· Netzwerktechnologien (LAN/WAN-Konfiguration, Firewall-Konfiguration)
· Datenbankadministration (SQL Server, MySQL)
Weiterhin habe ich ein großes Interesse an neuen Technologien und Trends im Bereich der IT. Ich halte mich stets auf dem Laufenden und besuche regelmäßig Schulungen und Seminare, um mein Wissen zu erweitern.
Ich bin davon überzeugt, dass meine Erfahrung und meine Fähigkeiten einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten können. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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