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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner Baumschule
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige für einen Gärtner mit der Fachrichtung Baumschule gelesen. Ich bewerbe mich hiermit um diese Position, da ich bereits langjährige Erfahrung in diesem Bereich sammeln konnte.
Ich arbeite seit über 10 Jahren als Gärtner in einer Baumschule und habe in dieser Zeit ein umfangreiches Wissen im Umgang mit Pflanzen und Bäumen erworben. Meine Tätigkeiten umfassen die Pflege von Bäumen, Sträuchern und anderen Gehölzen sowie das Anlegen und Gestalten von Grünflächen. Hierbei lege ich großen Wert auf eine fachgerechte und nachhaltige Arbeitsweise.
Meine größte Stärke ist meine Leidenschaft für die Natur und mein Engagement für den Umweltschutz. Ich bin davon überzeugt, dass jede einzelne Pflanze einen wichtigen Beitrag zur Gesundheit unseres Planeten leistet. Deshalb setze ich mich bei meiner Arbeit stets dafür ein, dass unsere Pflanzen gesund bleiben und sich optimal entwickeln können.
Zu meinen fachlichen Kompetenzen zählen neben der Pflege von Pflanzen auch Kenntnisse im Bereich der Bodenkunde, Düngung sowie Schädlingsbekämpfung. Zudem verfüge ich über gute Kenntnisse im Umgang mit gängigen Gartengeräten wie Rasenmähern oder Heckenscheren.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, meine Fähigkeiten als Gärtner in Ihrer Baumschule einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für weitere Fragen zur Verfügung und freue mich auf ein persönliches Gespräch.
Mit freundlichen Grüßen

Bewerbungsvorlagen.Bildungsbibel.de
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