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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner Friedhofsgärtnerei
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung als Gärtner mit der Fachrichtung Friedhofsgärtnerei gelesen. Als langjähriger Berufserfahrener bin ich davon überzeugt, dass ich die Anforderungen dieser Position bestens erfüllen kann.
Ich verfüge über eine abgeschlossene Ausbildung zum Gärtner mit Schwerpunkt Friedhofsgärtnerei sowie mehrere Jahre praktische Erfahrung in diesem Bereich. Meine Stärken liegen unter anderem in der Gestaltung von Grabanlagen und der Pflege von Pflanzen. Auch die Beratung von Kunden und die Umsetzung individueller Wünsche zählen zu meinen Kompetenzen.
In meiner bisherigen Tätigkeit als Friedhofsgärtner konnte ich meine Leidenschaft für diese Arbeit voll ausleben und mich stetig weiterentwickeln. Ich bin ein sehr kreativer Mensch und liebe es, neue Ideen umzusetzen. Dabei lege ich großen Wert auf eine sorgfältige Planung und Umsetzung sowie auf eine hohe Qualität bei der Auswahl der Pflanzen und Materialien.
Als teamorientierter Mitarbeiter schätze ich den Austausch mit Kollegen und setze mich gerne für gemeinsame Ziele ein. Auch eigenverantwortliches Arbeiten ist für mich selbstverständlich.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir die Gelegenheit geben würden, meine Fähigkeiten als Gärtner mit Fachrichtung Friedhofsgärtnerei in Ihrem Unternehmen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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