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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner im Garten- und Landschaftsbau
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige als Gärtner mit Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau gelesen. Als langjähriger Berufserfahrener in diesem Bereich möchte ich mich gerne bei Ihnen bewerben.
Ich verfüge über eine abgeschlossene Ausbildung zum Gärtner mit Fachrichtung Garten- und Landschaftsbau sowie über mehr als 10 Jahre Erfahrung auf diesem Gebiet. Während meiner bisherigen beruflichen Laufbahn konnte ich umfangreiche Kenntnisse im Bereich der Pflanzenpflege, des Gehölzschnitts, der Rasenpflege sowie der Planung und Umsetzung von Gartengestaltungen sammeln.
Meine Stärken liegen insbesondere in meiner Fähigkeit, Kundenwünsche zu verstehen und diese in die Gestaltung von Gärten oder Grünanlagen umzusetzen. Dabei lege ich besonderen Wert auf eine harmonische Integration von Pflanzen, Stein- und Wasserelementen sowie einer stimmigen Farbauswahl. Auch die Einhaltung von Budgetvorgaben und Terminplänen stellt für mich kein Problem dar.
Neben meinem fachlichen Know-how bringe ich auch ein hohes Maß an Kreativität sowie eine ausgeprägte Leidenschaft für die Arbeit im Freien mit. Die Möglichkeit, täglich an der frischen Luft zu arbeiten und dabei aktiv zur Verschönerung unserer Umgebung beizutragen, motiviert mich jeden Tag aufs Neue.
Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um meine Kompetenzen und Erfahrungen näher vorzustellen und weitere Fragen zu beantworten.
Mit freundlichen Grüßen
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