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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner Obstbau
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige als Gärtner mit Fachrichtung Obstbau gelesen und bewerbe mich um diese Position, da ich denke bestens geeignet zu sein.
Ich bringe bereits langjährige Berufserfahrung im Bereich des Obstbaus mit und verfüge über umfangreiche Kenntnisse in der Anlage, Pflege und Ernte von Obstbäumen. Meine Arbeit als Gärtner hat mir immer viel Freude bereitet, da ich meine Leidenschaft für Natur und Pflanzen in meinem Beruf ausleben kann.
Meine fachlichen Kompetenzen liegen insbesondere in der Bodenpflege, dem Schneiden von Bäumen sowie der Bekämpfung von Schädlingen und Krankheiten. Auch die Planung und Umsetzung von Neuanlagen gehört zu meinen Stärken. Ich arbeite stets sorgfältig, effizient und zielorientiert.
Neben meiner fachlichen Expertise zeichnen mich auch meine sozialen Kompetenzen aus. Ich bin ein teamfähiger Mitarbeiter, der gerne Verantwortung übernimmt und sich durch seine Zuverlässigkeit auszeichnet. Auch Kundenkontakt bereitet mir Freude, da ich gerne mein Wissen weitergebe und auf individuelle Bedürfnisse eingehe.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen würden, meine Fähigkeiten bei Ihnen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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