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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner Staudengärtnerei
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenausschreibung als Gärtner mit der Fachrichtung Staudengärtnerei gelesen. Als erfahrener Gärtner bringe ich bereits langjährige Berufserfahrung in diesem Bereich mit und bin davon überzeugt, dass ich eine wertvolle Bereicherung für Ihr Team sein werde.
Meine Stärken liegen insbesondere in meiner Liebe zur Natur sowie meinem hohen Maß an Kreativität und Sorgfalt. Ich arbeite gerne im Freien und setze mich leidenschaftlich für die Pflege von Pflanzen ein. Dabei lege ich großen Wert auf eine nachhaltige Arbeitsweise, um die Umwelt zu schonen.
In meinem bisherigen Werdegang konnte ich meine fachlichen Kompetenzen stetig erweitern und vertiefen. So verfüge ich über umfangreiche Kenntnisse in der Vermehrung, Züchtung und Pflege von Stauden sowie in der Gestaltung von Gartenanlagen. Auch die Durchführung von Bodenanalysen gehört zu meinen Aufgabenbereichen.
Ich bin mir sicher, dass ich durch mein Engagement, meine Leidenschaft für den Beruf sowie meine Erfahrung einen wichtigen Beitrag zum Erfolg Ihres Unternehmens leisten kann. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um Sie von meinen Fähigkeiten zu überzeugen.
Mit freundlichen Grüßen
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