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VORNAME NAME  STRASSE  PLZ WOHNORT

Firma
Ansprechpartner
Straße / Postfach
PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung als Gärtner Zierpflanzenbau
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Website erfahren, dass Sie derzeit eine Stelle als Gärtner mit Fachrichtung Zierpflanzenbau zu besetzen haben. Aufgrund meiner langjährigen Berufserfahrung in diesem Bereich bin ich davon überzeugt, dass ich die Anforderungen dieser Position bestens erfüllen kann.
Ich verfüge über eine abgeschlossene Ausbildung zum Gärtner mit Schwerpunkt Zierpflanzenbau sowie mehrjährige Erfahrung in verschiedenen Gärtnereien und Baumschulen. In meinen bisherigen Tätigkeiten konnte ich umfangreiche Kenntnisse im Umgang mit Pflanzen und deren Pflege erwerben. Dabei habe ich insbesondere meine Fähigkeit zur Planung und Umsetzung von Gestaltungskonzepten unter Beweis gestellt.
Meine Stärken liegen vor allem in meiner Leidenschaft für den Garten- und Landschaftsbau sowie in meinem ausgeprägten Sinn für Ästhetik und Design. Ich arbeite sehr sorgfältig und präzise, achte stets auf Details und lege großen Wert darauf, dass die Ergebnisse meiner Arbeit höchsten Qualitätsstandards entsprechen.
Neben meinen praktischen Fertigkeiten verfüge ich auch über fundierte theoretische Kenntnisse im Bereich des Zierpflanzenbaus. Ich bin mit den neuesten Entwicklungen in der Branche vertraut und setze mich kontinuierlich mit neuen Technologien und Trends auseinander.
Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir ermöglichen würden, meine fachlichen Kompetenzen und meine Erfahrung als Gärtner mit Fachrichtung Zierpflanzenbau in Ihrem Unternehmen einzubringen. Gerne stehe ich Ihnen für ein persönliches Gespräch zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de



	
Tel.: (00000) / 000000 - E-Mail: mail@provider.de

