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Firma
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PLZ Wohnort


TT.MM.JJJJ
Bewerbung um die Stelle als erfahrener Automobilkaufmann
Sehr geehrter Herr/Frau [Name des Ansprechpartners],

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige auf [Quelle der Anzeige] gelesen und möchte mich Ihnen als erfahrener Automobilkaufmann mit über [Anzahl der Berufsjahre] Jahren Berufserfahrung vorstellen. Die Möglichkeit, meine erworbenen Fähigkeiten und mein umfassendes Fachwissen in Ihr renommiertes Unternehmen einzubringen, reizt mich besonders. Ich bin überzeugt davon, dass ich Ihre Verkaufsteams mit meiner Expertise und Leidenschaft für die Automobilbranche optimal ergänzen kann.

In meiner bisherigen Tätigkeit bei [Name des aktuellen/letzten Arbeitgebers] konnte ich mein Talent für den Verkauf und die Beratung stetig ausbauen und verfeinern. Zu meinen Kernaufgaben zählten neben dem Verkauf von Neuwagen und Gebrauchtfahrzeugen auch die Akquise von Neukunden sowie die Pflege bestehender Kundenbeziehungen. Durch mein empathisches und kundenorientiertes Vorgehen gelang es mir, die Kundenzufriedenheit kontinuierlich zu steigern, was sich positiv auf das Geschäftsergebnis auswirkte.

Als versierter Automobilkaufmann zeichnen mich neben meiner Verkaufsstärke auch mein umfangreiches Wissen über Fahrzeuge und ihre technischen Details aus. Der Umgang mit aktuellen Informations- und Kommunikationssystemen sowie die Nutzung branchenspezifischer Software gehören zu meinem täglichen Handwerk. Dank regelmäßiger Teilnahme an Weiterbildungen, sowohl im technischen als auch im kaufmännischen Bereich, habe ich mein fachliches Profil kontinuierlich geschärft und mich stets auf dem Laufenden gehalten, was neueste Entwicklungen in der Automobilindustrie angeht.

Mit viel Engagement und einem hohen Maß an Selbstständigkeit habe ich Verkaufsstrategien entwickelt, die auf fundierten Marktanalysen basieren und erfolgreich Umsatzziele erreichten. Diese Fähigkeiten möchte ich nun in Ihrem Unternehmen einsetzen, um gemeinsam Erfolge zu erzielen und die Position Ihres Hauses am Markt weiterhin zu stärken.

Ich freue mich darauf, meine Stärken bei [Name des Unternehmens] einzubringen und einen Beitrag zum Unternehmenserfolg zu leisten. Gerne würde ich mit Ihnen in einem persönlichen Gespräch über meine zukünftige Rolle in Ihrem Team und die mit der Stelle verbundenen Herausforderungen sprechen.

Mit freundlichen Grüßen

Bewerbungsvorlagen.bildungsbibel.de
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